HIWIN.

n Control and System Technology

1) = 77—/ A7 L Linear Motor System

B &R Technical Information

www.hiwinmikro.com.tw



HIWIN.

Motion Control and System Technology  High speed High precision  Multifunctional integration Ecology first Humanistic technology
o8 ‘\'
=5 TAIWAN EXCELLENCE ."l TAIWAN EXCELLENCE
N, GOLD AWARD 2011, 2009, 2008 NS 2004
— | -
TAIWAN  1AIwAN EXCELLENCE TAIWAN g5 2 7 — )L ) =
SILVER AWARD 2006, 2001, 1993 T;E_g
«

o il [V ~ Y X
Tl =
TAIWAN

o B#EZ A 7(EDm-N{E / Super S)
EXCELLENCE 2006 Ezg;&ﬁﬁg,{j
* R1Fv hEERE 21
* Cl12A47
," . TAIWAN EXCELLENCE }\'. TAIWAN EXCELLENCE
Fd % -’  d
NS, GOLD AWARD 2004 é&) NS, 2002
TAIWAN ) =7 H—F £—4% \ - TAIWAN V=7 7o Fa211—%
EXCELLENCE 2004 . ]7[/1747“-“40] EXCELLENCE 2002 . Elj\l fﬁ_ﬁ%ﬁﬁ [LAN]
o T/ (LAM)
o AN R 2A T (LAS)
* O bO—7 (LAK)
," ) TAIWAN EXCELLENCE » i TAIWAN EXCELLENCE

$¢  GOLD AWARD 2003, 2010
TAIWAN EZEHOFRY F
DICELLENCE200 | g7 BERBEER (KK — X)

e F—bX=3 VA
(KS. KA>1J—2X]

N®  SILVER AWARD 2009
TAIWAN V) =7 —€E—%
EXCELLENCE 2009

IF—ARTYVY
TS5y b T7F+—L

't' . AIWAN EXCELLENCE
,vf GOLD AWARD 2008
TAIWAN TAIWAN EXCELLENCE
EXCELLENCE2008  G|] VER AWARD 2007, 2002
. S V=T HIFIA
NS HG/EG/RG/MG Type

- 2ETIBRA T
= Lﬁ!ﬂ&ﬂ - QUEBZ R 1T

cMIT7VTY bEAT

Ny TAIWAN EXCELLENCE
0 GOLD AWARD 2005

TAIWAN = 758 — )bt L

- GHHHEA
- BERSAT

YZTE—ERZXYRT—Y

e > /A Silver National Award of
s 5—. - - . 4\"' Excellence 2006

== TAIWAN TMSEDDE—%

% 3 EXCELLENCE 2006




ARRLAA FUBRDHEE
P.1

MR F—
P.7

FEE—4
P. 45

YZF7E—RAVR—F2F
P.51

ppa—424Yyr—2Ib
P.75

m g = Bl S E N i AN
P.85

18%: €E— 291927
P.98

EEREH

P.103

HIWIN.

Motion Control and System Technology




UERDY AT L
HRAB LA A RIERSEE

1. ARZLAA FuIERSHEE

AALZATICIE. BEEDZ—XITSA D LD EEAREDAL
BROEELTZERNURATCHYET,
TERICEDBWEEITE. BHOFEMENBEREFTEED
BETV. BEGMBROEBE CIRET AT EEFRETT,
TOR—=INNEZFDREDHRANERLTHY T, EHADE
FHCLEE ST, VI NI ITEHBESOEHRAZAIAARY
)a—arECRHONVELET,

1.1 4

REEB IS RABRY
XY~ b EERERNS L. 2 < OB L TREARNR
BRZETOCENTEET, BREDIMAT =Y ZEALET,

O LMXILYY-Z ODFRZERAFI A
O BRVUERLUBRDEEL2um
0 RN—RTL—LZZHIMA

Jq4vavz—révovavz—7

PHIIEL L —FERNEI YV IBLORA7AOR NS
FYEENSERTICEYET, AV bV RT LN ERE
LET,

O 7L RAE—%ZLMC
O B4R LATE RO+ 2um
O EHEDTFIVHERICED i DR

FEE—2

T—REOFEE—2IE. BEFEDSHDT S Y b T+ — L
ELTT Nz RELE T, BBRERDKREICELTE
HFCTERAVNSTEICEY . T2 MEREB L USMDER®
DeHEZE_ZITBHIENTELT,

O IRV RICLYBEREECEN

0 £ PA—JICES> TRIENZIKFE
(B&R1000mmX1000mm)

O #BYR LB ROEEL3um

HIWIN.
M99TJ05-1203 1




2

HIWIN.
M99TJ05-1203

UERDY AT L
HARLAA PRBRSEE

SEDY T/\GEHE

ITFARFP YT HBAVEEBRBEY QAR T—IE. REEZ4Z
PIYRAYTDEYEITHFETY, e ARBEFPLUF Y TEEEIC
PBIFBTIT/NEEICBWNTEH, NEERBEOEEP AT DR
EICAWSNET,

O KFEEEX2um
O BV LMBRDEELOSum
O (UBRDIEELLS5um

A7V AT LERELUY /O

RATAYVAT LM LU T/ BBV, BEES
EBICT )= IV—LRISHERENE T, IMVORRAT—Y
I OEMICEDETESNTVE T,

Z b E—%7200mm X 200mm, # < 3 >2300mm X 300mm
KFEELT4um (@R FO—7)

IR LAIERODIBE = 1um (%)
AIBREDFEE T4 um (X Eh)

)= )b— LJEEMCass100, 4 72 3 > class10

A7 3 BZHESME(10°mbar)

0000O0O

L—HXF+F+
AL—RAEBESLUEERIE. L—TAFv DL SHHS
BEEBICBVWTRAIRAGERTY, T7RT7 UV IEBV
IMAT—IEc DERE B LE T,

O I 7RVl EYEEEL
O 7L ARE—ZEBIcLYIF oL
O 1500mmMETHX fO—%

EEMAKFREEMAB R
LMAT =2 DLMXILY U =ZXMEONTWVE T, T DHEIIE
ROIEEERD L S BRRNRDF T,

O RAvTFHVROIERAE

O BIMEMICEY . BEMDIIEMRD SRENS L ED
5IFALE

O BHE. #S. BFIUREEICK BRI

O BRMBEIC K BMTE R ERDEFEIAGHE



IA—BITYN e AF—

F#EhE 2 EADRIFFABA T LMSAT—I T A hO—7 1%
25mTY, BAEIFIF/N\A T4 VDKKRT—I%78E LT
HLTWET, TEIESH R A T IM28c kY. [EIERERENS
n&y

O TRRABDERAIHAE,
o EX~O—7
O B8R HN\—BIUBMEERE-VIY « V-7 1Z4EL

HSAMIAHFERT—Y
UZT7E—BZAT—=IICEHEIINY RIFERD LZETL
£, TOMINY NCZBASARERZDHY FLET,

o

GSHZ RERAW SO F)BEBE) Z7E—2—
ATF—

1300 mm x 1450 mmA kO—7%

AL—XlFE'E— 3

FFeEoR C. aAF 7750

IMC =X Z7E—4&

IR 2um

SUVEIEDNN—Z 1

0O000O0OO

ACIEERD =2 IV )a1—2a Y

TEIILMCY Z7 AT —IDAOIRRITES LITEODEENE
ZRIBLEY, LEIILMSAT =Yk, CCOAA S ZEE
LIeR—ILRx DSz %z, SR TR LT,

O VIR UNIBROIBE L Tum
O RELEMIS%LUT
0 ZEEHB LU H/N\—E1EHEL

E—Yarvaryrao-IVESOHBEEYT—ER
BWIA N - N=T 5=V AENE LT BA0IREDEMEA
T,

534%X534 mmiZ tO—%

LMS27E KUIMS13ZRWN A U RT—D

A bR BB E R

PEIR—A T L— L

PCBHX. PLCH K UIPCEE LB

Y7200 IR LAIERDIEE

40 mmAEENA 200 ms CE 1.5 umICEEE & & 2 IR

0O0000O0O

HIWIN.
M99TJ05-1203 3




HIWIN,
4 M99TJ05-1203

AIERDV AT L
HDRAZLAA FUEROEE

1.2 B

121 V7 E—2E:ERE

DZT7E—ZICDWCE LEIH DDE—2 U T—T)b
DHEBICH, #N%ZE LY. BEAEICBEmANET
DEEMIZLET,

EiTHESIF
—TEHENITHLT, VZT7E—Z @Eﬁzﬁrbﬁ 00°C (ZLE
25°C, JBE LSR5 IGET 2L 5EFE. TOHIDKE
EEGHENEEE LT D, ZﬂLXJ:@j(%i‘@?’E?]’a’:ﬁ L}ﬁ?ﬁi
5. UZT7E—2IFBELET,

EHT B I
BEHENEE T EE
TH

WK,

=AHENFp

D7 E—2HEEHNDOEREDERLE LTAVE
Yo BEiHEND 3EB(E L 2B)ICREENE T, 3ED
SEBUREST ) BET HHEL IE(IC d%)@’(\ g
T7E—ZEBREZ100°CUTITRDICOHICIE. RS
ZIONCBDD EHWETT, FERAMNEIRZ AN
OO 2EEEBARICLENEVSERINSENETT,

VIV E-RITRNABROKE

BXRET |
RAWNERETBHIHBR ) ZT7E—2DERT
=

BAKNHBEHND 3 B0
ig_O

BIFRABERD3MEIC

HENTEL Ke
%1" BRdbI %ia—%ﬁﬁﬁ@k 3?3—0
FTHbBEF =1xKTT,

WEEESERK Ky

') TE—ZDEERE LTWAEE. TOREICHAE L
BEOSRELE T, TOHAEHZNNET, HIWIND

7] AOJICEEHEN TV SHEITIFEFIET T,

TE—2FEH Km
HEBEENDOFEARICHT 2EEH IO TCRENE T, U=
TE—ZMREDIEIZED—D2 & LTAHWSNE Y, HEEAIL
P=F/K,/ DoMETEET,

RIHES Fr

JZTRT—I8A 1 YA 71V OEBESHOBEEH S
DORMPGHNDOKRKEET T, 1AV IVDOEEETET 5
Lo {0 dUTY  TESEINE T, F=F . ChNE. ZD
EEOEEREIXI00CITHEY T,

JREIE Rin

DZ7E—23A1IVDBEEN WHIcY DRE LR TY,
EIhENFITIT LT SBELERIZAT=R,, F/K, ' EBUE
E

®&7 Fa
BT Z 7 E—RITPBWVTE. ST K> THERBRER
ié‘é'[., KEGHENEZATVET, LHALEBOER DO
. BIEF ERIEF & DORICIE. EFHESIDS~6ERRED
Eﬂm%%ﬁb‘@]*?@'o HA RENDOER L. FIFES
DIEFMC T DREIHINDB T EITED TS,



1.2.2 FBEBERE

T3 REE
TV O— S Di/ MR Z O WOE T,

ATYTHAX
T 2RMORE CE L/ VBT VKT, FDA
NEXUE—2OFER NBIC L S TEFYET,

IERDIEE

BEUBEHNS—EAMIC) Z7E—2%ZFH L CABERD
ZirofclED. BRMBEAEBLEDREEZRL CVE
¥, AbA—72EIThic o CEHEFR CEMEIAIEZTT
W ZTDOEDRADREZ AT —Y DAIBRDIEEL L
£, BLTBELEVLOZEEHIET,

BYIRLNBROEBE

E—EFF CEREN B RO E T o EED. BIEEDBIRM
ERLTVWET, B—EFICOVWT. BEMEBHLS—EH
‘) Z 7 BE—2EHH L CEHEIMBROREZAIE L.
FTOERKMEES/IMBEDER LD LICK>TKSHET, A+
O— 7 2KIchic > TEBERFT CCDRAIEETL. AEE
AT—VD)RLNBROEESE LET, BLTEYIRL
BELWSTEEHBYET,

KFEEE
T RT =V TRABHFHBET 5L EDOKTFENICHITS
BEDIRNIEZ LD VES

BEEHEE
UZTRT =V CEIBFOBENT B & EDHEICEBEAM
DIEDIRNIBEVNE S,

HIWIN.
M99TJ05-1203 5




HIWIN.
6 M99TJ05-1203

UERDY AT L
AL LAA PRERDEE

13 &5

| Dk m/s’]
SR N]
Fa T TRES N]
Fo [ EHHED N]
Fo @ &A¥EN N]
Fr . S=30¥ED N]
/

(
[
[
(
[
[
Ke © H#ESITERK (
Kn : E—2EH IN/VW ]
K, : WEENTH [
lo RN (
b I RAER [
R REIRM [
T RF—VEBRTAH |
Vo OIERE [
AT 1 UZT7E—Z2EFBE [



2.1

2.2

23

24

25

2.6

2.7

2.8

29

29

LMAF—2

SmEE

LMR 7 —Y DEEFFH

HARZHE
AFr—yaArvI74Fal—r 3>
g2 LI A

LMZ 77— LMX1E-C

LMR 77— LMX1L-S

LMZ 7—< LMX1L-SC

LMZ 7—< LMX1L-T

LMX-YRF7—

210 LMA> ~V

p.10

p.11

p.12

p.13

p. 14

p. 19

p. 26

p. 28

p. 34

p. 40

HIWIN.
M99TJ05-1203 7/




HIWIN,
8  M99TJ05-1203

B RDY AT L
LMRF—

2.1 B milE

LMX1E-C p. 14

FERROBD ) Z 7 E—ZIMCE B 18R T —
T BIRORERENZERENDARICANT
k/\g@_o X l\ D_74 mi?quﬂﬁETa_o

LMX1L-S p.19

O Z7 E— 2 IMSZEBWNC 1 #IAT—VCY,
O E—ZISHRIRE DDV D T, FAT75 2 E
DUZTHARTITAZRONTVET, XA hA—=7
AME THISAIBECY

LMX1L-SC p. 26

LMSCR A T ER RO Z7E—2ZRLTL
Y, fcfcLDFEIE. AIEgF7% 2 EDEEF T
YU Ry FRICERG Ll L) KREGHNZRF
LBl BOBERRENEF v 2L LT Y
ZTHA RO IAITHD B EEEER L TVNET,

LMX1L-T p.28



LMX-YZF—% p.34

IMXZ ) =X 18R T —D% EMCEBRIEAR Y 7
BORT—ICTY, UZ7E—ZELTUE 271
ABE LU DOWVTNEBRRIBET T,

LMAHY kU p.40

18R T—I D IR LT, BIMEEY fzIc,
TETIL2ARD) Z7HA RTOITA =B A2k
DEIOERICLTWET, UZ7E—2E LT
O7 L RABRB KO MTDWVNITNEBEBAREETT .

HIWIN.
M99TJ05-1203 9




HIWIN,
10 M99TJ05-1203

B RDY AT L
LMRF—

2.2 LMRATF—Y DEERE

HIWINDLM X7 —21E AA v FEANDEFTT SHFELDL
RFZESICLTEVET, FELLT 7—TIR7 0 T
YA=H UZTHAHARDIA UZy bRy FEEERL
TEY. 773> ELTOAN—ELABRLTVWET, 2ER
ELTDRSANECRHTEL T,

O EE%G LTOERE)

Z

o aAvN\U +THAIY

o HBLELAE

o WMD) T7AT—T

& DIEHBE LT

O EWMfYIEH e o BEMk
B D 2 <1 >
H—$i

O IERECTRMUERD

o RELBERN



2.3 MIARZHE

(N2 WA
(p.74B88)
FoANIEHEEFRDZ—XIC
KO TCEIRATRE T,
BEIMRAT—IDINT A=A
HETRMLE T,

A1271—R
CANopen
RS232> U7 IL
vy +ns
Pulse/Direction;
CW/CCW

Z D1t

O 00O0OO

IREIMRA T —2

HIWIN.
M99TJ05-1203 11

EEIDIEH

EEDIERMIEL T 7 LY AR—7IC
KOTCEDONET, FEL LT
RRzNSARICRELE T,

HISER

&2 DR DERAHEITH LT
XISFTBE

3f@DT—7JI1L
Ehr—JIbe T>a—25—T)b.
=y b ALY FTr—=T))
AFFOIXYTZ—H53m. 5m. 1OmMDETHH Y ET,
T—=7)bé LTECES KU ULRR A {ER,

HDOFDETIVIC DLW T IEp. 14-34288

23.1 7—TIVNRTEY {FI1FE5

IR S5

FEHL ) 1545




HIWIN.
12 M99TJ05-1203

B RDY AT L
LMRF—

24 A7 LAV T74FalLb— 3y

ARTAZ—[E IVO—ZORT4Z

G

A1 RTOv Y E—42ax0%

AL RLAIV AAZAIVA RIS

AAZAIVA b

Iy ALY F2
N—2Z

VXY bRV F1

DXy bRAYFIART R

LMR 77— D—hg# G4k

L @UEUMEGED)  HEGD) KRR EEAEE
B TS (E) i [mm/300 mm] [mm/300 mm] [mm/300 mm] B
LMX1E-C:-- LMC +0.001 +0.005 +0.005 +0.005 14
LMX1L-S:--- LMS +0.001 +0.005 +0.005 +0.005 19
LMX1L-SC--- LMSC +0.001 +0.005 +0.005 +0.005 26
LMX1E-T--- LMT +0.001 +0.005 +0.005 +0.005 28

21 BROFBBEIR) T E-L2DEATICE>TERYET, LMSLMCE L ULMTDOEAEEIFS00VACTY
522 I ERT—2OHEE. J0umiEFOT7FAIAFRIY I—ZIH>TVET, X bA—71E500mmUATTT,
3 1 7T RIFHWINGIERZ BV BB DRERTY .



2.5 FIREMER

251 THRAT—IV DR IEE

HIWIN.
M99TJ05-1203 13

LMX1 !.I_523-1 -0872-G200
=
AT—=Y % Abo—2 . SRS e
) . AEFHR I>I—-4HR hN— il |2 Vi
i iz [mm] - S ka
L-gkoat Sx -ERORE—% A-REROUmBE7 RS 0-7%L 0-L0B%)  0-=LAEH)
E-a7LA G -AT7LAE—% 1Vpp sin/cos 1-5%EA A-&BV—+ 1-KFAHE
C-HRZ LR Txx - AERKXI7 L B- S0 um@T Oy PNP B-~O— 15%30
AE=% 1Vpp sin/cos 2-%F, 2-EBEAMA
SCx -GV Ay FR D-BS=. TImmAEHA NPN(#52E) 15%30
HOAE—% 777A% 1Vpp sin/cos C-HARB L
E-HRR. 71 IRIVTIL
SRREE um (12)
G-#FR. T4 I2ILTIL
DEREE 1 um(12%E)
——) SEH
252 XYRATF—VDHFEE
LMX2 L $23 527 -232-280G200
T T AL
27-Y L& TE A S B UIURR
izt T4 E—SWR Rzt (vF
[mm] [mm]
L-gkoat Sx -HORE—8Z S -BHORE—4 A-AERIOumBEHTFOY  0-%L 0-7LUEH)  0-LEEE)
E-37LA Cx -OA7LRAE—2 Ox-3A7LAE—% 1Vpp sin/cos 1-F88, A-2BY—bt  1-KFAHB
C-HAZLME Tx -EERRITLR SCx -4 RAy FR B- a0 um@aT + Oy PNP B-~O— 2-BEAE
E—% #HORE—2 1Vpp sin/cos 2-%%, C- HAZ Ltk
SCx -H Y RAyFR D-#5. TmmAEH NPN(1Z%)
#FHOXE—% 7+ 8% 1Vpp sin/cos
E-BS. 71 Y2ILTIL
DEREE um (1B%E)
G-#FER. T IZILTIL
DEREE 1 um(IZH)
S — -~ ~ 1
253 AV MIRTFT—IVDRIVE
LMGEAS13 $27-300-400G200
T T '|"|'T
T&  27—Y L& e fﬁf; b ?9;‘ M rya-s UEYRR L
BE R E—smR E—sma Azt 19F
[mm] [mm]
2- 184 A-12ER Sxx -#HORE—2  Sxx -#HOXE—2 A-HAERAOumBEERT7 0OV o-xL 0-7 L) 0-7%&LER%E)
3-8 C-ARL L Ox -AT7LAE—%2 Ox -A7LAE—% 1Vpp  sin/cos 1-F85, A-2BY— b 1-KFAR
Txx -AERXI7L Tx -BEERRI7L B- X200 umBAH7 + 05 PNP B-~O— 2-EEAMA
RE—4 RE—% 1Vpp sin/cos 2-HFR, C- HRA Ltttk
SCx -HY Ry FR SCx -H Y RSy FE D-Bi&=. 1TmmEH NPN(12%£)
#HORE—2 #HORE—42 77+ 08% 1Vpp sin/cos

E-BSR. 74 I RILTIL
SYRREET um (1Z)

G-#¥FH. T4 IRIVTIL
DEERE T UM(IRE)



14

HIWIN.
M99TJ05-1203

UERDHY AT L
LMRF—

2.6 LMRXF7—JLMX1E-C

DZ7E—2 - AT7—JLMXIE-CEa7 LRAE—2&ZFERL
TVWETDT. RERERZERENSIARICELTVE
¥, HEGREHKALTVWEIDT, V7ARART—YEL
TRVWSILELTEXT, MBLYTELLTRERNAERTY
I—2Z2AVTHEY. BELGBFEZHATVET, 2&4m
L CIFTIRMAIRET T,

cEEAMT—TIVRT

Cable chain

00O

E‘ﬂ

29 DE1

SANLEE100m/s>
BRARESM/s
£E4000mmE T

D ERRT R IFEEHORETY,

@)
— 00
(70) C521 ‘
=W FI—VDAR—R
Cable chain 30

@ ] L £ ‘, o i J

Z| @ Q 7]

T 00 ©0

R
21 HRZL  T=TIWIRTDBE.
C,D,EFOEIFEDYET,
LMX 57— LMX1E-CODLH
g E—2BE Fc (5¥2) Fp (522) RS H— TEA s1i& B(EE3)
(RERE) =1

xxxx=Z F O—4%[mm](GE1) [N] [N] [kgl [mm] [mm]
LMX1E-CB5-1-xxxx-G200 LMCB5 91 364 2.3 178 80
LMX1E-CB6-1-xxxx-G200 LMCB6 109 436 33 178 80
LMX1E-CB7-1-xxxx-G200 LMCB7 128 512 38 178 80
LMX1E-CB8-1-xxxx-G200 LMC B8 145 580 45 178 80
LMX1E-CB5-1-xxxx-G2A0 LMCB5 91 364 2.5 178 95 (105)
LMX1E-CB6-1-xxxx-G2A0 LMCB6 109 436 35 178 95 (105)
LMX1E-CB7-1-xxxx-G2A0 LMCB7 128 512 4.0 178 95 (105)
LMX1E-CB8-1-xxxx-G2A0 LMC B8 145 580 4.7 178 95 (105)

51 RIGGEHEINTOEWVWA MA—7 %2 CEEZD & EFHWINIC SHEH L TTEL,

22 Fo= =N, 100%7 1—T 4 A7)0
Fo= RAHA(1H)
27 E— R DBSIHEFSBX—IE BB EEL,

#3: A bA—7H1100mmZEA 5355, BOMBIK[IAZALNTIEEL,

d

Q
©e 00




HIWIN.
M99TJ05-1203 15

2.6.1 LMX1E-C (HA/\—7% L)

LMX1E-CB5-1-xxxx-G200h/\—% LR TF—Y FTEBLUEE

+Bm >
60 180 WA LO—o
- 35 110 | \
L —— E—
Abo-7 L L1 N B ° °e ° o R s
[mm]  [mm] [mm] [kq] gl H
100 400 35 1(EE1) 18 [s | N
o i e _06 o o 5
200 500 85 2 22 e e o e \
300 600 60 3 26 - o —
400 700 35 4 30 . . . 4 - Mbx1.0Px12DP
500 800 85 4 34 .. :
600 900 60 5 38 |
700 1000 35 6 42 2x2 - P6H7 THRU
800 1100 85 6 46 2x(N+1) - §6.5 THRU,
900 1200 60 7 50 T iﬂxe.sop
1000 1300 35 8 54
ol |
1100 1400 85 8 58 = e e
1200 1500 60 9 62 s 75
1 2 FO—SH100mmOEE, Ly FIF300mmici Y T s | H lesggan
L
LMX1E-CB6-1-xxxx-G200h/\—7x LA T—Y TESIUVEE
+HE >
60 210 BHA OV
AbA—=7 L L1 N B - 35 2x70=140 \
[mm]  [mm] [mm] [ka] L R | —|
© 90 @¢ 0
100 430 50 1(81) 19 . °o o oo N5,
200 530 25 3 23 AN °c 7
300 630 75 3 27 2=
40 730 50 4 31 SH e 0 o o g ] :
° e o (€] 5 o 5 Ul ©
500 80 25 5 35 R T
600 930 75 5 39 [S— =TH | [
700 1030 50 6 43 o o o 6 - M6x1.0Px12DP = &
800 1130 25 7 47 o o »
900 1230 75 7 51 2x2 - §6H7 THRU Iz
1000 1330 50 8 55 2x(N+1) - 6.5 THRU,
1100 1430 25 9 59 011x6.50P
1200 1530 75 9

1 2hO=7H100mmDEE, By FIE300mmicixl £7

— %:
63 ) ._Iﬁ EL:%/
I

¥ ¥ 14

T I 1 II
75| |7

L1 Nx150(51)

15 L-30

L




16

HIWIN.

M99TJ05-1203

UERDHY AT L
LMRF—

LMX1E-CB7-1-xxxx-G2004/\—7x LA 7—

AkOo—4
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
200
1000
1100
1200

1 AhO—=7M0mmDEE, EY FiF300mmicE Y £

L
[mm]
460
560
660
760
860
960
1060
1160
1260
1360
1460
1560

L1

[mm]

65
40
920
65
40
20
65
40
920
65
40
920

=

==8
[kal
20
24
28
32
36
40
44
48
52
56
60
64

~y

v

LMX1E-CB8-1-xxxx-G200AH/\—TE LA F—

Abo—4
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000
1100
1200

21 AbE=7M0mmDEE, EY FIF300mmichEY 9

L
[mm]
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600

L1

[mm]

85
60
35
85
60
35
85
60
35
85
60
35

=N
=l

[kal
21
25
29
33
37
41
45
49
53
57
61
65

180

TESLUVEE
+Bm >
60 240 A to—o
- 15 3x70=210
[
ONOEET: = m}éﬁiﬁiﬁi
° (-] e e 2 o
q @ 3 © )
7 % S %
S R X ) d |
o o 3 3 o ob
= =13
5 0 8 - Méx1.0Px12DP

2x2 - P6H7 THRU

2x(N+1) - 6.5 THRU,
?11x8.5DP

‘ =

i i

Nx150(5E1
15 L-30
L
TESLUVEE
+ﬁﬁ[:;>
60 280 BHA+A—Y =
- 35 3x70=210 | \ 80 o
i e e
4 4 040 = — N g[
) ) o o [ ?@ 5 * Ot
22 é gl
s || N
g Lo® © © © 0 o, ¢ o o o *
© [- |
o%0 & o¢o [ i
] EEmE =4 =1 b
. e . 8 - Méx1.0Px10DP ‘ggyl g
(74)
2x2 - P6H7 THRU
2x(N+1) - 86,5 THRU,
#11x8.5DP
:B[_ [ —] D —] —
=
T A
75 |75
L1 Nx150(5E1)
15 L-30
L




2.6.2 LMX1E-C(H/\—13¥)

HIWIN.
M99TJ05-1203 17

LMX1E-CB5-1-xxxx-G2AOH/\—{F R F—Y ~TEHLUEE
+7§r‘njl:>
60 180 BHRARO—Y
- 35 110 |
- | !
AbE=7 L L1 N = H 7 o0 ) i
[mm] [mm]  [mm] [kal [mm] == = A==
100 400 35 161 19 95 = °
200 500 85 2 23 95 g8
300 600 60 3 27 95 o .
400 700 35 4 31 95 . . . -
500 800 85 4 35 95 M—— 40 oko ="TE
600 900 60 5 39 95 S
700 1000 35 6 43 95 oo e SEIMEx(FIRXIZDE
800 1100 85 6 47 95 o o e
900 1200 60 7 51 95 el |
1000 1300 35 8 55 95 2RI LRI
1100 1400 85 8 59 105 2x(N+1) - 96.5 THRU,
1200 1500 60 9 63 105 Sl CE T
21 ZRO—SA00mmDEE, By FIF300mmiciE Y £ - Ii '_@'_' ‘H:r" : | -
. T —
75 75
L1 Nx150(5%1)
15 L-30
L
LMX1E-CB6-1-xxxx-G2AOAWN—f R F—Y FEBHLUEE
+ﬁﬁ=]|:>
60 210 BHALO—=Y _
= 35 2x70=140 |
Zbo-4 L L1 " & H [ | N |
[mm] [mm]  [mm] [kgl [mm] S—m i + 0329/ = o
100 430 50 1G31) 20 95 L
200 530 25 3 24 95 8|8
300 630 75 3 28 95 -
400 730 50 4 32 95 . N
500 830 25 5 36 95 o4 0 ~
600 930 75 5 40 95 LN
700 1030 50 6 44 95 e
800 1130 25 7 48 95
9200 1230 75 7 52 95 22 - D4H7 THRU
1000 1330 50 8 56 95 a(Ne1] - 065 THRU
1100 1430 25 9 60 105 011x8.5DP '
1200 1530 75 9 64 105 e e =
21 2AhE—=M0mmDEE, By FIF300mmiciY 3 L | ltl_
iy ‘ ’ =-=%L
iz i i i i
5 75
L1 Nx150(51)
15 L-30
L




18

HIWIN.
M99TJ05-1203

MERDY AT L

MR F7—2

LMX1E-CB7-1-xxxx-G2A0 AN —{F R 7—

AkO=7
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
1100
1200

21 AME—=7HM0mmDEE, EY FiF300mmicz) £9

LMX1E-CB8-1-xxxx-G2A0H/N\—{F A F—

Abka—4
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
1100
1200

21 2hE=7HM100mmDEE, EY FIF300mmicE) £

L
[mm]
460
560
660
760
860
960
1060
1160
1260
1360
1460
1560

L
[mm]
500
600
700
800
900
1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600

L1

[mm]

65
40
90
65
40
920
65
40
90
65
40
90

L1

[mm]

85
60
35
85
60
35
85
60
35
85
60
35

1(5%1)

O VWO NNOGOTULLULS WW

N

1(321)
3
4
4
5
6
6
7
8
8

9
10

TESLUVEE

[mm]

95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
105
105

180
158

60 240

+rm >

A LO—2

15 3x70=210

]

\ H

o 4 =

v

© ©¢ [

o o o

8 - M6x1.0Px12DP

| 8

2x2 - P6H7 THRU

2x(N+1) - §6.5 THRU,
?11x8.5DP

ﬂi:

=L

7
I

I

Nx150(5%1)

L-30

L

TEELUVEER

[mm]

95
95
95
95
95
95
95
95
95
95
105
105

1

+rEl >

60 280

35 3x70=210

BHALO—7

]

180
158

== R TR

o¢o [
B BE i

8 - M6x1.0Px10DP

=11

2x2 - P6H7 THRU

2x(N+1) - 6.5 THRU,
?11x8.5DP

dj:

==/

i
I

B
i

L1 Nx150(5E1)

L-30

L




HIWIN.
M99TJ05-1203 19

2.7 LMRA 57— LMX1L-S

UZTE—5 - ZAF—Y LMXILSIEEMTY =7 E— 25 (E O BANBRRES0M/s’
L\ AEEFHENEEME LET, FORT—TILOFUCT o FLEEAms
BTLELTEET, O ERA000mmET
HFREHRADI Y A—LZRBL (VT AZ2)VTEHT S LR A AR DR

TV 21— RTHEBEEDTRE T,
JZTE—R + AT =ILMXILSIE TV /Y MERREA S 2
RA4000mmE CHYFRTEETT,

cBEAMT—TIVRT

Cable chain

T7

(117) D Notel

(70) C Note1

T=7I s FI—VDAR—R

30

Cable chain

(85) F Note1
O °| |
T
©
(SN
jj=cimy]
15

(143) E Note

21 AREL =T IWRT DEBE,
C,D,E FDEREDYET,

LMR 77— LMX1L-SDE#R

HifE E—2BE Fc (5¥2) Fp (532) RS 4—  TiEA 3% B(§E3)
(FFE) =
xxxx=2 b A—%Z[mm]GE1) [N] [N] [kgl [mm] [mm]
LMX1L-S23 -1-xxxx-G200 LMS 23 240 639 7.5 178 90
LMX1L-S27 -1-xxxx-G200 LMS 27 382 1017 9.5 178 90
LMX1L-S37 -1-xxxx-G200 LMS 37 535 1425 12 202 95
LMX1L-S37L-1-xxxx-G200 LMS 37L 535 1425 12 202 95
LMX1L-547 -1-xxxx-G200 LMS 47 733 1953 18 232 95
LMX1L-S47L-1-xxxx-G200 LMS 47L 733 1953 18 232 95
LMX1L-S57 -1-xxxx-G200 LMS 57 879 2343 22 252 100
LMX1L-S57L-1-xxxx-G200 LMS 57L 879 2343 22 252 100
LMX1L-S67 -1-xxxx-G200 LMS 67 1069 2850 26 272 100
LMX1L-S67L-1-xxxx-G200 LMS 67L 1069 2850 26 272 100
LMX1L-S23 -1-xxxx-G2A0 LMS 23 240 639 7.8 178 102(111)
LMX1L-S27 -1-xxxx-G2A0 LMS 27 382 1017 9.9 178 102(111)
LMX1L-S37 -1-xxxx-G2A0 LMS 37 535 1425 12.5 202 107(116)
LMX1L-S37L-1-xxxx-G2A0 LMS 37L 535 1425 12.5 202 107(116)
LMX1L-S47 -1-xxxx-G2A0 LMS 47 733 1953 18.8 232 107(116)
LMX1L-S47L-1-xxxx-G2A0 LMS 47L 733 1953 18.8 232 107(116)
LMX1L-S57 -1-xxxx-G2A0 LMS 57 879 2343 23 252 112(121)
LMX1L-S57L-1-xxxx-G2A0 LMS 57L 879 2343 23 252 112(121)
LMX1L-S67 -1-xxxx-G2A0 LMS 67 1069 2850 27 272 112(121)
LMX1L-S67L-1-xxxx-G2A0 LMS 67L 1069 2850 27 272 112(121)

21 BROFARBEI ZT7E—2DEATITE>TELGEVET, LMSIMCE KULMTORAEREIZS00VACTY,
5F2  FClEERTHES © 100% duty.

FldE—2#H [1 5]
=7 E— A DBSMEEIC DOV TIEp.s8EBBL T AT, @@ = g -
523 I ARRT—IKRMAIE. BIIRT—IREEZETY, o (6)
Z FA—2H/1100mmERBZ 3154, BOMBIEIRERLTL EEL, = | o =o
A



20

HIWIN.
M99TJ05-1203

MERDY AT L

MR F7—2

2.7.1 LMX1L (B/V—7% L)

LMX1L-S23-1-xxxx-G200h/"\—%E LR TF—Y FESIUVE=
+hRC— >
200 BWA LO—2 _
Z l‘l:l 7 L L.I EE 758 30 2x71(:;140 % &
- 82 - } .
mml [mm] (mm] N kgl " i i 1 | ‘ :‘77
- 1 e ®@ ¢ © <0 1 T© & o e
100 450 60 161 19 Jelrer— S - - — ] il
200 550 35 3 21 ] . o !
300 650 8 3 23 8B . | =&
400 750 60 4 25 ] o o o L — L
] o q o Ele) ° | )
500 850 35 5 27 S T el «{ .o
600 950 85 5 29 ¥ =
4-@9H7x2.1DP,M6x1Px12DP =
700 1050 60 6 31 T oxiPr1oDp {f=| 32
800 1150 35 7 33 o= ¢ =
900 1250 85 7 35 R AT TR 2x(N+1)-96.5 THRU,@11x8.5DP @)
1000 1350 60 8 36 ——— g =g
1100 1450 35 9 39 ::% - =] [T
1200 1550 85 9 40 |- L‘;,‘ e
21X hO—SA00mMOEE, By FIE300mmicE Y £ ‘ ) |75 ‘
11 Nx150(5£1)
15 ' L-30 i
L
LMX1L-S27-1-xxxx-G200h/\— LAT—Y TESLUEE
+75r-‘=1|: >
280 WA O—2
X I‘D_7 L L'l g% 75 35 3x70=210 <
mml [mm] [mm] N kgl , 2 18t | ‘;’" |
100 530 100 1) 23 e e 1T ! B =
200 630 75 3 26 2 — o o a2, N il
300 730 50 4 28 N He © © © o of —9—>—=5 o
400 830 25 5 29 2L o o o o o (| =
500 930 75 5 32 —le o PP | e — - ¥ i
600 1030 50 6 34 S S TN | s— 18l s .o
700 1130 25 7 36 s ) N ]
800 1230 75 7 38 T 4-@9H7x2.1DP,M6x1Px12DP 1= 8
90 1330 50 8 39 s =
‘| 000 ‘| 430 25 9 42 2x2-@6H7 THRU 2x(N+1)-@6.5 THRU,11x8.5DP ‘ &9)
ol ] o2l o o o
1100 1530 75 9 43 = Ay [QI]
1200 1630 50 10 45 | ) gL
1 X A= H100mmDEE, By FE300mmicEY £ B/ I i i I i
75
1 r—‘ Nx150(51) =
15 i L-30
L




HIWIN.
M99TJ05-1203 21

LMX1L-S37-1-xxxx-G2008 & U'LMX1L-S37L-1-xxxx-G200A/\—E LAT—Y B LUEESE

R
280 'SR 00—y _
75 |35 3x70=210 95 S
AkA-7 L L1 N B2 = 48", 184 i 8
[mm] Wi [ [kg] Fot 1 L‘l' o ¢ o © le@ I‘ [ TO Nj_'m
, < qLE og| ©
100 530 100 1681) 27 g S— — °©@ ° D@@ gw [ 8 2
200 630 75 3 29 s o 6 o o o
300 730 50 4 32 3 ol
© ©
400 830 25 5 34 1. S 1| a
500 930 75 5 37 o o o o[ O b O | =
600 1030 50 6 39 of T} eo0o o o g o aoo| 3 1o xﬁ. o <o
700 1130 25 7 41 n, e %4—®9H7x2.1DP,M6x1Px12DP : - 5
ggg ‘:;gg ;(5) 273 :2 ’:E[:g . 8-M8x1.25Px16DP <
1000 1430 25 9 49 2x2-@6H7 THRU 2x(N+1)-@9 THRU,@14x10DP L—.(BO)
1100 1530 75 9 51 | e “P“ =l q L | L
1200 1630 50 10 54 k = S
21 Z2LO—MOMMOLE, Ey FE30mmicEUEs 00 Ll ] I i i I N
75
L1 Nx150(&1) =
15 L-30
L
LMX1L-S47-1-xxxx-G200$ & ULMX1L-S47L-1-xxxx-G200h/N\—H LR F—Y EBLUEE
+HEC— >
280 B#MA A=Y .
75 35 3x70=210 95 (34‘/
- 48" 184 )
ako-4 LW wE | L | 4 Rl ==
mm]  [mm] [mm] N [kg] B eido o ¢ odle [ =g YU ooz
100 530 100  1GE1) 37 4°° R e g
. ° o
200 630 75 3 39, e e e @ @ @ . N
300 730 50 4 4  f& © o © o o o o 29
400 830 25 5 45 . RO R N | S . o
500 930 75 5 48 . e o L M Co— . 1 | =
600 1030 50 6 51 Hol T ﬁl %66 o & oqoe | (1o m*I o
700 1130 25 7 54 ’ ’ .“ i4-09H7x2.1DP,M6x1Px1ZDP & 2 >
800 1230 75 7 57 8-M8x1.25Px16DP &
900 1330 50 8 60 : pE=s
1000 1430 25 9 63 2x(N+1)-29 THRU,@14x10DP Lﬂ»

2x2-@6H7 THRU

1100 1530 75 9 65 —————————
1200 1630 50 10 69 =—%]f_\§ﬂ, ‘ I
#1 2R O-SH100mMOEE, Ly FE00mmITEY £T e E » |
75 ‘ ‘ 75
L1 Nx150(EE1)

15 L-30
L




22

HIWIN.
M99TJ05-1203

UERDHY AT L
LMRF—

LMX1L-S57-1-xxxx-G2003 & TU'LMX1L-S57L-1-xxxx-G200 A/ \—HZE LA F7—

Abha—=2 L L1 N 8=

[mm] [mm] [mm] [kal
100 530 100 16E1) 41
200 630 75 3 43
300 730 50 4 47
400 830 25 5 50
500 930 75 5 53
600 1030 50 6 57
700 1130 25 7 60
800 1230 75 7 63
9200 1330 50 8 66
1000 1430 25 9 70
1100 1530 75 9 72
1200 1630 50 10 76

1 Aha=7HM00mmDEE, By FIE300mmicizl) £9

LMX1L-S67-1-xxxx-G20035 & U'LMX1L-S67L-1-xxxx-G200h/\—Tx LA T—<

AbhO—=7 L L1 N g2
[mm] [mm]  [mm] [ka]
100 530 100 1681) 44
200 630 75 3 47
300 730 50 4 51
400 830 25 5 54
500 930 75 5 58
600 1030 50 6 62
700 1130 25 7 65
800 1230 75 7 69
9200 1330 50 8 72
1000 1430 25 9 76
1100 1530 75 9 79
1200 1630 50 10 83

1 AbE=IM0mmDEE. EY FIF300mmichEY 9

254

274

N NEE=
TEBLUEE
+HE >
280 BMA LO—2
75 | 35 3x70=210 100 R)
] | ‘ T
O —ee ¢ ¢ 0 ¢o | TT© i o ol @
© o o q 01O ¥ @
© e © O o O - 1
e] e} o
© © © © © o ©)
3 © © © ©®© © © U: 8
e ®© © ©o© © © ©
© © CH| . b
© o (I Q ° (@) | = !
@) o o 9 61ToO
HOT T ¢ 0 e & © ¢o | 1 [d i o
ﬁ; A— : P
>
* 8-M8x1.25Px16DP 3
° =
(85)
2x(N+1)-@99 THRU, @14x10DP
2x2-@6H7 THRU
5]:%\_"/1" ..... ‘
M L 1 m
I = ;
b | i A Il bl
.75 | .75
L1 Nx150(5£1)
15 ‘ L-30
L
N ——
TESLUVEE
+A1 >
280 B#MA A=Y
75 | 35 3x70=210 ‘4—.100 S
- — ﬂ L N; I
© ¢ © © ¢ © oo ©) N 0
©) 6 6 6 © ©0 @
) ® © (o) S ®) oS
® Q e} o
° e © © © ©© © ©)
o @ © © © © © ol
& O I~
N -~ N
e © ©® ©® © ©
° e © © © ©© © 5
° [©) [©) O -
(] ) ) O o (@) == .
®) o ) © )
© ¢ © © ® © oo [ 1o ﬁf o ©0
ﬁ: o o o = TZLEP= ERE] [ -
8-M8x1.25Px16DP = &
3
=

2x(N+1)-@9 THRU,@14x10DP

I

H
=1

H‘#‘

Nx150(351)

L-30

L

(@5)




HIWIN.
M99TJ05-1203 23

2.7.2 LMX1L-S(#/\—1+)

LMX1L-523-1-xxxx-G2A0W/N\—(FRF7— TZEPFLUEE

+HEC— >
200 B#A A=Y
2 '~ D_7 L L1 o ﬁéi H _ 758 30 2x71(z;‘|40 N g
[mm]  [mm] [mm] kgl [mm] - 1 f 4*
o1 oot r N ot
100 450 60 1681) 21 102 @fEjeet © ¢+ o voo] 119 N <) ‘#'I
200 550 35 3 23 102 ° o -
300 650 85 3 24 102 8|3 U 3R
400 750 60 4 27 102 ° o o
500 850 35 5 29 102 S A o
600 950 8 5 30 102 Qlfecto ¢ i A i ——
700 1050 60 6 33 102 T ;ﬁ:'ﬁi;gz""s” EXiZ2DE ta&= 2
800 1150 35 7 34 102 (B =
900 1250 85 7 37 102 2x2-@6H7 THRU 2x(N+1)-:06.5 THRU.211x8.5DP (80)
1000 1350 60 8 38 102 F A
1100 1450 35 9 40 111 H 2 | E!:.:
1200 1550 85 9 2 M - o ‘ \
B11Z P O-s5100mmOL £, Y FE300mmIcr ) EF T . . =
L1] Nx150(5£1) ‘
15 L-30
L
LMX1L-S27-1-xxxx-G2A0H/N—F R 7—Y FHEBLUVEE
+HEC >
280 MR LO—Y
Z k-4 L L1 " B5e H 15 1% 30=210 H Sl
(mm] [mm] [mm] kel [mml 7| A | 1 | T
100 530 100 1(621) 24 102 (REEeee0 e o oeco L9 er [ §|
200 630 75 3 26 102 o °
300 730 50 4 28 102 23 IEE
400 830 25 5 29 102 o °
500 930 75 5 32 102 | o
ST [ ece o9 N o ©
600 1030 50 6 34102 S LN L I :
700 1130 25 7 36 102 8-M6x1Px12DP ! &
1 =B &
800 1230 75 7 38 102 o= 4-@9H7x2.1DP,M6x1Px12DP ) @
900 1330 50 8 39 102 2x(N+1)-6.5 THRU,@11x8.5DP ‘ (80)
1000 1430 25 9 42 102 EZDCLIATL R
1100 1530 75 9 43 111 ] = ewarardl R |
1200 1630 50 10 45 M i ]_W\ = "E%m? - ===
21 :RPO—2H100mmOLE, €y FRI0MMIEE) ET | m % & i =
| 75 | ‘ ‘ | 75 |
L1 ‘ ‘ Nx150(51) | ‘
15 L-30
L




HIWIN.
24 M99TJ05-1203

UERDHY AT L
LMRF—

LMX1L-S37-1-xxxx-G2A03 K U'LMX1L-S37L-1-xxxx-G2A0A/N—(F R 77— TS LUE=E

+HB— >
280 A O—2

AbA—=2 L L1 N a2 H 538 270210 H S
[mm]  [mm] [mm] kgl  [mm] € f ; ! *
100 530 100 1(631) 28 107 ) ©__oode 197 ﬁL og =
200 630 75 3 31 107 &
300 730 50 4 33 107 <+l I ° N
400 830 25 5 36 107 S FIR
500 930 75 5 38 107 ° ° 9
600 1030 50 6 41 107 R J -
700 1130 25 7 43 107 = lﬁln ——2 Mm e =

° 4-@9H7x2.1DP,M6x1Px12DP = &
800 1230 75 7 46 107 i o T 4 5
900 1330 50 8 48 107 O . 1=
1000 1430 25 9 51 107 2x(N+1)-@9 THRU,@14x10DP ‘ (80)
1100 1530 75 9 53 116 e
— Lug ° ° o ] | —

1200 1630 50 10 56 116 | 5o o o o o o o off i

1 ZO—SM00mmDEE, Ey FIE300mmiciz ) £ = I ; :—qipz ; ﬁ%q;

W 17 AL I i
L1 = Nx150(z£1) =
15 L-L30

LMX1L-S47-1-xxxx-G2A0E &K U'LMX1L-S47L-1-xxxx-G2A0AN\N—{F R 7— TEHLUEBEE

+AE I:>
280 BWA ~O—2 y =
Z l~ 0o _7 L L.I N EE H _ 75 ng 3X7103f1210 8
[mm]  [mm]  [mm] kgl [mm] " i — i ]
100 530 100  1G1) 38 107 QI 0% o o oéeo LI
200 630 75 3 41 107 ©
300 730 50 4 44 107 n °
400 830 25 5 47 107 QIS . &
500 930 75 5 50 107 ®
600 1030 50 6 53 107 ©
700 1130 25 7 56 107 _&IQ:“HE:‘ 00 s <« 0Q¢® | fj_él_
800 1230 75 7 59 107 ﬁj s o o M
4-@9H7x2.1DP,M6x1Px12DP >
900 1330 50 8 62 107 8-M8x1.25Px16DP <
1000 1430 25 9 65 107 2x(N+1)-@9 THRU,314x10DP
1100 1530 75 9 68 116 2x2-6H7 THRY Y
= | —]
1200 1630 50 10 71 116 IR e s, 1
1R PO—A100mmDEE, By FIE300mmici ) £ B | — gi B
J ™|
&=y 1A
75 75
L1 Nx150(F¥1)
15 L-30
L




LMX1L-S57-1-xxxx-G2A03 & U'LMX1L-S57L-1-xxxx-G2A0 A /N —{F R 7 — <

AbkA—=%
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000
1100
1200

51 2ba—=7M0mmDEE, Y FIF300mmicE Y £Y

LMX1L-S67-1-xxxx-G2A03d5 & T'LMX1L-S67L-1-xxxx-G2A0H I\ —{F R F—<

AbOo—4
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
1100
1200

51 AbO—7M0mmADEE, £y FiF300mmicE Y £

L
[mm]
530
630
730
830
930
1030
1130
1230
1330
1430
1530
1630

L
[mm]
530
630
730
830
930
1030
1130
1230
1330
1430
1530
1630

L1

[mm]

100
75
50
25
75
50
25
75
50
25
75
50

L1

[mm]

100
75
50
25
75
50
25
75
50
25
75
50

1(21)

O 0O NNV AW

(o]

10

1(21)

O O NN UL W

(o]

10

B
[kal
42
45
49
51
55
59
62
65
68
72
75
79

86

[mm]

112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
121
121

[mm]

112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
121
121

HIWIN.

274

M99TJ05-1203 25
TEBLVEE
+HEC >
280 WA LO—2
75 |35 3x70=210 H g
i ] | ‘ ;
N Bl o N
e ¢ 0 ¢ ¢ o o ] 119 N$I > 0o §
° ° @
ISUISY (=] —| N
o ©
o o S I
ps | ‘ =
e fes 0o - + 0 g0 | T1el!| & Qo
8-M8x1.25Px16DP = g
=
P RETED TR 2x(N+1)-89 THRU,@14x10DP ‘ (85)
— | —
***** e =
75| 75
150 ‘ i
L1 NX150(E£1)
15 130
L
TEBLUEZ
+HEC >
280 B¥WA LO—7
75 |35 3x70=210 H g
il [ — 1 || T
FIol 1T I &
194 ¢ © ¢ ¢ © ¢0 | L9 g$ ©0 §
s o N
S E{IN
N —| N
. . 0
‘ —H
LS T o © o ] © 00 | Tlel] b ©0
i A 0= | .
8-M8x1.25Px16DP ¢ 5
4 @
LT TR 2x(N+1)-29 THRU,@14x10DP ‘ 5)

;@Eﬁ

Nx150(5£1)

L-30

L




HIWIN,
26 M99TJ05-1203

B RDY AT L
LMRF—

2.8 LMX 57— LMX1L-SC

LMXTL-SCZ A FERB C#OMT ) Z 7 E—2Z B TWVE 0 BINUBE
T, efeLTDFEIE. AEFFE 2EDEETF Y F o ﬁ)F(W?ﬁﬁ?@WEﬁ%vytwwiw
Ay FRIERGT EIT& Y, REBHNERSDEEBIT, HA Rl b 5B EE %8,
BOERENEF LT V7 AL RTIAIC o i‘é?—ﬁifctiﬁﬁ’ﬁfﬁl)]—?—t:ézé(‘/'7U
AHBEEEEELTVET, 2E4mE CRIEETEH Y, AVR)VETET TV ) a— MiIBsHAlL
0 £E4000mm%E CHAE,
O BANERE 50 m/s’
O mKAEREAmM/s,
2 R TRIIEEROXNHTY
D* e}
A
*CHBKRUDIFBERMRRIC K S,
LMX1L-SCOfEHk
HitE E—2BE F, Fo ATAE— AHFRE Vo a max SEA S STEB
(FIRE) BHE
xxxx=A b O—%[mm] [N] [N] [kgl [mm] [m/s] [m/s?] [mm] [mm]
LMX1L-SC7  -1-xxxx-G2A0 LMSC7 1070 2850 25 300 2% 50 297 223
LMX1L-SC7L -1-xxxx-G2A0 LMSC7L 1070 2850 25 300 3 50 297 223

5F: FoEEHEN. 100%T a—T YA 7)1
Fo: RAHE(17)
U ZT7E—RZDEREMIT46R—I % TBBEEL,
*E—R2 1)V DOWERENERICHIRE NS T80,
ATAE—BEIIAHFERTAEI—EEHA R 7Oy I EET,



297

HIWIN.
M99TJ05-1203 27

(89)

LMX1L-SCO¥ERR~TE
LMSC7: 300
R hO—2
‘ 223 0|
‘ < 13 LMSC?7: 3x80=240
.. e o o | & & & | oo
o262, | s o8
g8 8 R > ‘
G006 ‘ YNy
TF 54 - | L = 006
|+ =23 PSR S I L ]
ZE]I(TEIEBF)RQQHRU @14x10DP =)
X(N+1)-! , X
u BT ©
(195) 8/16-@9x25DP,M8x1.25Px15DP
140 5x28=140 6-M4x0.7Px8DP
$1ﬁ mm E]ﬁ e 4 4 4 1
B 7 | — el
25 Nx128 ‘
20 - L-40 ‘
L
LMX1L-SC73 &K ULMXTL-SC7L(A/N—{H)TiES L UE R
2bao—4 L N 5=
[mm] [mm] [ka]
388 858 6 120
516 986 7 135
644 1124 8 150
772 242 9 165
900 1370 10 179
1156 1626 12 208
1412 1882 14 237
1668 2138 16 267
1924 2394 18 297
2180 2650 20 327



HIWIN.
28  M99TJ05-1203

UERDHY AT L
LMRF—

29 YZ7E—Z « AF—IJLMXIE-T

J_7E—% - AF—IYLMXIETIZ, 7L X« E=2HBLWTH o E%kaiEFESOm/SZ
V. B2 SNROBBEERR. XV ITERELE A, ¥ O ®ARESm/s
ERENEIC BT BRE,. AF v VIR EDTIRICELTVET, 0 ZRIFN470mmET
HHrEDLE T, 7ARX - A=V TEH AW RITET, B2 S RIIEARDBATY,
T4—RN\wIBITYO—RZELTE A7) A Z)VFERDH
EFOR)V,/THOY  TA-ABIUHS T I—25BAE0
ICSUESR
s EEHRT—TILNT
Cable chain
‘[70] C Notel ‘
=TIV s FI—VDAR—R
Cable chain 50
E i
‘ (105) E Note
1 AR L =T IWRT DIFE.
C, D, E FDMEIEEDY XY,
JZTE—% + A7 —ILMXIE-TOM#R
HiE E—42BE Fc (5¥2) Fp (532) AT/ 288 ~TiEA ~1%B (32)
(FEFERE)
xxxx=2A FA—%(mm) (1) [N] [N] [kgl [mm] [mm]
LMX1E-TA2-1-xxxx-G2A0 LMTA2 27 81 1.4 102 78
LMX1E-TA3-1-xxxx-G2A0 LMTA3 42 126 2.1 102 78
LMX1E-TA4-1-xxxx-G2A0 LMTA4 55 165 23 102 78
LMX1E-TB2-1-xxxx-G2A0 LMTB2 48 144 2.1 136 88
LMX1E-TB3-1-xxxx-G2A0 LMTB3 72 216 2.7 136 88
LMX1E-TB4-1-xxxx-G2A0 LMTB4 96 288 3.6 136 88
LMX1E-TC2-1-xxxx-G2A0 LMTC2 92 276 4.0 168 109
LMX1E-TC3-1-xxxx-G2A0 LMTC3 138 414 5.7 168 109
LMX1E-TC4-1-xxxx-G2A0 LMTC4 184 552 6.9 168 109
512 FcldEHEST © 100% duty.
FoldE—=2 #7711 6] s
=7 E—ZDBLRMREIC DOV TEpS8ESB LT ZEL,
523 D AZAT—IURMEIE, BIFRT—IKEFETTT, ) ﬁ
A bA—27HM1100mmEBZ 555 BOEIKIREBNTLZEL,
A




HIWIN.
M99TJ05-1203 29

LMX1E-TA2-1-xxxx-G2A0DTEH L UE=E

A >
ArE—7 L L1 - N B L2 95 HiTE )
[mm]  [mm] [mm] [mm] [kg] e = o 78 S
© 4-M5x0.8Px10DP N =
100 325 775 65 1 50 | | ‘ [wi=|
200 425 525 65 2 6.0 : = pm
300 525 1025 65 2 69 o @ |_
400 625 775 65 3 790 F 1 =
500 725 525 65 4 88 1 1 o
600 825 1025 65 4 9.8 S - 5
700 95 975 8 5 112 e £
800 1065 725 8 6 121 Gz
900 1165 475 85 7 13
1000 1265 975 85 7 140

LMX1E-TA3-1-xxxx-G2A0DTEH L UHEE

B >
X f“ O _7 L L1 L2 N % 130 BHRTE

[mm]  [mm] [mm] [mm] [kal 2x50=100

100 360 95 65 1 63 o OMOC.EPXI10DP

200 460 70 65 2 7.4

300 560 45 65 3 8.5 oo

400 660 95 65 3 96 s|°

500 760 70 65 4 108

600 860 45 65 5 119

700 1000 40 85 6 135

800 1100 90 85 6 146

900 1200 65 85 7 158
1000 1300 40 85 8 169




HIWIN.

30  M99TJ05-1203

UERDHY AT L
LMRF—

LMX1E-TA4-1-xxxx-G2A0D T2 H L UEE

AkA—=%
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000

L
[mm]
400
500
600
700
800
900
1040
1140
1240
1340

L1

[mm]

40
90
65
40
90
65
60
35
85
60

L2

[mm]

65
65
65
65
65
65
85
85
85
85

=

0 N NOUL DD WNN

R

H=E
[kgl
7.0
8.1
9.2
104
115
12.6
14.2
153
16.5
17.6

LMX1E-TB2-1-xxxx-G2A0DTEH L UEE

AkO—7
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000

L
[mm]
370
470
570
670
770
870
1010
1110
1210
1310

L1

[mm]

100
75
50

100
75
50
45
95
70
45

L2

[mm]

75
75
75
75
75
75
95
95
95
95

O NOOUT W WN -

=

==N
[kal
8.2
96
11.0
124
13.8
15.2
17.1
18.5
19.8
2122

136

+HE— > s
L2 170 BWALO—% o -
| L SX50=150 2x4-M5x0.8Px10DP ‘
__[1 ! =
5 £ ] _
©
EE ® e
[, 7= = 3 1 —
— o] CEEe e ~
° EE] CAE: )
o [JOg= 2]
‘ (77.4)
10
+AEC— >
0 L2 120 BHALO—% @
b 88 S
30, 60 4-M5x0.8Px10DP o
! N | =}
T & 1 = -
: ® s
& g
T T I3 s
o =i :
c FT &lo]) S
. 0= 1 ©

2x(N+1)-M6x1Px12DP

‘ (87.4)




LMX1E-TB3-1-xxxx-G2A0DTEH LU E=

AhA—=%
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
200
1000

L
[mm]
415
515
615
715
815
915
1055
1155
1255
1355

L1
[mm]
475
97.5
725
475
97.5
725
67.5
425
925
67.5

L2

[mm]

75
75
75
75
75
75
95
95
95
95

=

0O N NOUL DD WNN

R

HE
[kl
9.5
10.9
123
13.6
15.0
16.4
183
19.7
21.1
225

LMX1E-TB4-1-xxxx-G2A0DTEH L UEE

AkO—%
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000

L
[mm]
460
560
660
760
860
960
1100
1200
1300
1400

L1
[mm]
70
45
95
70
45
95
90
65
40
90

L2

[mm]

75
75
75
75
75
75
95
95
95
95

=

0 00 NOYU1T LT A W WN

=

=<0
[kal
11.0
124
13.8
15.2
16.6
18.0
19.9
213
22.7
24.1

HIWIN.

M99TJ05-1203 31
+FEE— >
0 L2 165 BWA D=4 o
© 88 @,
22.5 2x60=120 |6-M5x0.8Px10DP ©
: I =Ty 1 | [Te=d |
8|8 (} 8|8
T T = = #— o .
] iz ma— =L [N
i was {o =
o o= 1@
87.4
2x(N+1)-M6x1Px12DP L—~( )
10
[ —
L2 210 A bO—% 3}
N
5 15 3x60=180 8-M5x0.8Px10DP 88 o
o ©
i = £ E:3 1 il
8 (ONER
: T m 5
| S [
i ac KD 2
« (<]
(87.4)




HIWIN.

32

M99TJ05-1203

MIERDYV AT L
LMRF—2

LMX1E-TC2-1-xxxx-G2A0DTEH L UVEE

AkA—=%
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000

L
[mm]
410
510
610
710
810
910
1050
1150
1250
1350

L1

[mm]

45
95
70
45
95
70
45
40
90
65

L2

[mm]

75
75
75
75
75
75
95
95
95
95

=

0 N NOUL DD WNN

R

H=E
[kgl
14.1

16.2
18.3
204
225
24.6
27.5
295
31.6
33.7

LMX1E-TC3-1-xxxx-G2A0DTixH L UEE

AkO—7
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
9200
1000

L
[mm]
470
570
670
770
870
970
1110
1210
1310
1410

L1

[mm]

75
50
100
75
50
100
75
70
45
95

L2

[mm]

75
75
75
75
75
75
95
95
95
95

=

0 00 NOYU1T LT A W WN

=

==N
[kal
17.0
19.1
21.2
233
254
275
304
324
345
36.6

L2

+AEC— >

160

BHRALO—

10

2x70=140

6-M6x1.0Px12DP

] O 1 ] 8
ol b Y P4 il o
o @ ©|
g o &
T |y S 3! | =
o I
o= . | 1= C &
= Elol} 3
o = 1 ©
‘ (108.4)
2x(N+1)-M8x1.25Px16DP e
] 1
— —
2
L1 Nx150
10 L-20
L
S m—
L2 220 BHALO—%
40 2x70=140 6-M6x1.0Px12DP 109
©
[ |
| " " | el | 18
) T % P4 | R
ol « ©| o
= F o
' —— 3 5 ] I
[t P i N |
RS o[> 8
o DB: L o
(108.4)

2x(N+1)-M8x1.25Px16DP

s 1

L1

Nx150

L-20




LMX1E-TC4-1-xxxx-G2A0DTxH K UBE

AbkA—=%
[mm]
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000

L
[mm]
530
630
730
830
930
1030
1170
1270
1370
1470

L1

[mm]

30
80
55
30
80
55
50
100
75
50

L2

[mm]

75
75
75
75
75
75
95
95
95
95

=2

O 0 N NOYUT LT D W W

2B
[kl
19.4
215
236
25.7
27.8
29.9
329
349
37.0
39.1

HIWIN.
M99TJ05-1203 33

10

=5

L1

Nx150

L-20

Lo —
L2 280 WA +0—7
35 B/0=20 8-M6x1.0Px12DP 03 @

) | =" | el | 8
@ f % % < | Rl
ot @ ©| 0
Sh 88
T T Y S e | | =
= R s =iE s oH |

o b AQE é
- [T 1 ©
(108.4)
2x(N+1)-M8x1.25Px16DP
= e
=T




HIWIN.
34 M99TJ05-1203

IERDY AT L
LM F—%

2.10 PORXRXF—

LMX1 ) =X« UZTE—=R « AT7—Jld. fHIHrEaHEB T
CICE2TIZART—TIUNCT BT EDNTEET,
ANBIBROREEZEZ D LK FEORT—IDEMFE
hEEENTBHTEDNTEET,

2101 LMX1E-COR T —I %I a7 T—7Ib
2102 LMX1L-SDR F—I & IEhE 7R T—TIb

2.10.1 YA RXA X 7—JLMX2E-CB5-CB8

A7 LR YT E—AEBE
SIEER = KIEME

afF> o0
BEOEROERIET7IVE 9L TL— LA
PN VA=AV

000O00O

LMX2E-CB5CB8MD 1%

RERE (R IERE] T2k Fc (5£2) Fo (X2) Ao/ 48 EXHE BYUIRLBE
xxx=X&H R b O—% (mm) (§%1) (5¥3)
yyy=Y&# X b O—% (mm) (5¥2) [N] [N] [kgl [arc-sec] [mm]

X&h : LMCB5 91 364 25 +5 +0.002

WA= RS ea e e ) Y& : LMCB8 145 580 Xéh+4 +5 +0.002

21 RICEHINTOEVR fO—7 % CBLD & EFHIWINIC SHE 2T,
5F2 ¢ FoldaERTHESD 5 100% duty.

FoldE—27H#[16]

JZT7E—ZDEZMEREIC OV TUEpS8EBSRB L TLEE LY,
3 AFERT Y IR0 u Mg FIERRDME, ((TR2500mmELT)



HIWIN.
M99TJ05-1203 35

$/3\—7% LLMX2E-CB5CB8-xxx-yyy-G20 QA T — 7 ILDTE L BEE

<::Y$E+75r‘u] B : mm

Y& gE
o o ||
[} o —_—
D X
@ | =
O
© - -~
X
. R ol
@ o © o EE‘ o
©| © © |o W ™ ~
o 'o_l e o ° ofl¢ @ © ® ) F77 i JE—
of| ® e |e » @
& | e o o © S @
R | oo x« ..ﬁ LO| 0o
+ 1 ® Z|® 3 © 2=
& l ke
< o o ® @
° - @© h g ° © ¢ @ O © o A R A
@ 1 —81 [yli| e o [S] Po— N o |2
| Ll © o | [ o)
] Slo
é 4-M6x1.0Px10DP X|< of LI
° | | X
5 >
XfiE5E z 8
o o -
o ° ||
136
158 11
180
LY/2
128%A Fa—2
T o X8 — 7 IWAT ik Y&y — 7 IWAT ik
© ©
30
| gy : = 1 | *
75 ] 75
L1 Nx150(5£1)
15 LY-30 2x(N+1)-96.5 THRU,@11x8.5DP
(45.4) LY
2x2-@6H7 THRU
LMX2E-CB5CB8-xxx-yyy-G20D ik - G &
AHA A=7(mm) £&K(mm) L1 L2 N XSHAHNEE VHAHNEE XvKRES
Xéfh Y LX LY [mm] [mm] [kal [kal [kal
100 100 400 500 85 111 1(E¥1) 20 44
100 200 400 600 60 111 3 20 46
200 200 500 600 60 161 3 22 48
100 300 400 700 35 111 4 20 48
200 300 500 700 35 161 4 2.5 22 50
300 300 600 700 35 211 4 24 52
100 400 400 800 85 111 5 20 50
200 400 500 800 85 161 5 22 52
300 400 600 800 85 211 5 24 54

521 A A—7H100X100mm®D & E, B FIE300mmiciE Y 9



HIWIN.
M99TJ05-1203

36

MERDY AT L

LMRAF7—2

HIN—DELMX2E-CB5CB8-xxx-yyy-G2AY ORT—JIVDTiEL BE

<:I Yah+ 751 BT mm
Y i 3E
° [ I E
i ) 1| E
! =
v
X
I R ° =
° 2l -
=90 of BP—=— 18 Q L (@]
o o o ° ol ¢ = -
E o o o o @ @ o
_IQ @
& 218 3 i
= o o @
o o
® ol 5= N o O |3
—— Q D —
4-M6x1.0Px10DP o - ol LLLL]
R ™~
Xéf o gE r gr N
o o
136
158 11
180
LY/2
128%A fO—2 128X O—2
| { X —TIVAT<Fik Y& — VAT <Fik
[ )
o 0 @ o -
| G@ @ @ @P g \ QMaX. —
= e 30
- - 38
|| irr} ° | ® e irr} ||
L1 75 Nx150(£%1) I \
15 LY-30 2x(N+1)-86.5 THRU,@11x8.5DP
(45.4) LY
2x2-P6H7 THRU
LMX2E-CB5CB8-xxx-yyy-G2AD AL BE
AHAA=7(mm) £&R(mMm) L1 L2 N XEHTIENEPE R  YHMAENEE XYREES
X Y LX LY [mm] [mm] [kal [kal [ka]
100 100 400 500 85 111 1(8%1) 20 44
100 200 400 600 60 111 3 20 46
200 200 500 600 60 161 3 22 48
100 300 400 700 35 111 4 20 48
200 300 500 700 35 161 4 2.5 22 50
300 300 600 700 35 211 4 24 52
100 400 400 800 85 111 5 20 50
200 400 500 800 85 161 5 22 52
300 400 600 800 85 211 5 24 54

1 ARA—27H100X100mm®D & E,

Ew FIE300mmiciE Y £9




HIWIN.
M99TJ05-1203 37

2.10.2 VAR R T7—ILMX2L-523-527

o =R

o EitS]

O MBS

O FHODETE—2E(H

O EBELEHMMTIVEZUL-TL—LA
O EREmE

LMX2L-S23S27 D14k

PERE [ IERE] E—2BFE Fc (5£2) Fr (5£2) Ao/ 48 EXMHE By LUIBE
xxx=X# X kO—7% (mm) (5£1) (F¥3)
yyy=Y# R k O—% (mm) (§2) [N] [N] [kal [arc-sec] [mm]

X&) : LMS23 240 639 7.5 +5 +0.002

LE2LS2s S ezl YEh 1 LMS27 382 1017 XE#+9.5 +5 +0.002

B RICEEHINTOVEWR FO—7 % TEED & FIFHWINICSHER T,
512 1 FCldsEieEs] 5 100% duty.

FoldE—7H#[1]

JZT7E—ZDESMREIC DOV TIEp S22 BR L T REL,
53 AFAT Y I—FU0umIEFIERRFOE, (TH2500mmilT)



HIWIN.
M99TJ05-1203

38

UERDHY AT L
IMRF—

$18—7x LLMX2L-523527-xxx-yyy-G204 O R R 7 — YV O <Hik & B

17

B mm
< vanm
f YERIEHE
o [ [
0© 0
o 2
© =
-
TICT Q71 — - -
| - é[ ol =
@ ©o ™ o
© © ¢ e © x ©\
o o 2 S J—
= e ©) S 1‘3
a Gl
R © © & il A ol > ,i,ii _| IS
& © © : lo S D =
= © IS [
© © <] ° = =z ° -1
®© © oL le M X 3
| (e E ° @\ <
g g =]
6-Méx1.0Px12DP X = -
© ©) L 3
o o I
136 \ 11
‘ 158 ‘
180
LY/2 ‘
CEMARO—5 | 12EMALO—Y X8 — 7 VAT FiE Yy — 7 IV~ T ik
| | |
: [ A s I' 'l o QMax. 5' @
q 1 k
g @) ®) ‘ 30 ‘
C | —— g QO == |0 ; 2 —_— ‘ 38
"l i —
‘ - ‘
75 \\\2x2-(ZJ6H7THRU 75 ™
L1 Nx150(5%1) 2x(N+1)-06.5 THRU,311x8.5DP
15 LY-30
(30.4) LY
LMX2L-S23527-xxx-yyy-G200D 1k & EE
AHA FA—=7(mm) 2&K(mm) L1 L2 N XEATIENEEE  VMEABNEE XYKREES
X Y LX LY [mm] [mm] [kal [kal [ka]
100 100 450 530 25 136 1(6E1) 22 48
100 200 450 630 75 136 3 22 50
200 200 550 630 75 186 3 24 52
100 300 450 730 50 136 4 22 52
200 300 550 730 50 186 4 7.5 24 54
300 300 650 730 50 236 4 26 56
100 400 450 830 25 136 5 22 54
200 400 550 830 25 186 5 24 56
300 400 650 830 25 236 5 26 58

51 ARA—=2H100X100mm®D & E,

Ew FIE300mmici ) £9



HIWIN.
M99TJ05-1203 39

HIN—DELMX2L-523527-xxx-yyy-G2AV AR R T—V DTiELEBE

BT mm
< vensm
. it ' |
© il
E )
= 3
b’i —
© LT ¢ =
O LE e Z °0
° o ° ° X L
° o o @ @ P E E @
= c N
i + SRR J|= 2
E o I o @ |Ij
o ole ® = z o !
I K ~ 10
@ B i IE
o8 9| L=
6-Mé6x1.0Px12DP o |
9
X HESE
) () I
136
158 11
180
LY/2
12EHA D=y | 12EHRRE=Y
Bl | ) _
o ob Xelir — 7 IV T T Yilir — 7 IWAT T
o
CII==N-1 N S
~ @ = @ =
| I%__ 30 |
I I o . | 38
[ G Il .
75 \\\2x2-®6H7THRU ‘ 75 \
L1 ‘ Nx150(21) 2x(N+1)-06.5 THRU,811x8.5DP
15 LY-30
(30.4) LY
LMX2L-S23527-xxx-yyy-G2ADF: L BE
A A = R L1 12 N XHEBHHEE VHABSEE XHHEE
x#  ver  x Ly [mml (mm] [kg] [kg) Tkg)
100 100 450 530 25 136 1621) 2 48
100 200 450 630 75 136 3 2 50
200 200 550 630 75 186 3 24 52
100 300 450 730 50 136 4 22 52
200 300 550 730 50 186 4 7.5 24 54
300 300 650 730 50 236 4 26 56
100 400 450 830 25 136 5 2 54
200 400 550 830 25 186 5 24 56
300 400 650 830 25 236 5 26 58

21 Aa—=7H5100X100mmDEE, By FIF300mmicizt) £7




HIWIN.
40  M99TJ05-1203

B RDY AT L
LMRF—

2N AV I RT—D

LMG2A> 1) —XDIFAERI A b ) AT —DNE RRIAA RL—IVZRHDY AT INTY,
LMG2A-ClEZA7 LR -« UZT7E—R2ZRAVTEY . IMGASIFRODEE—ZZALTVET,

2.11.1 LMG2A-CB6CC8

KB

aAF> 97—

SN

RS

SRIETIVE =L Ty
a7 LR UZT7E—R2EBH

000000

LMG2A-CB6CB8-xxx-yyy-G2MDJik L EE

HRERFRE T—2KE F.(%2) Fo(52) BUBLBEG) =EE

xxx=X& A b @—7% (mm)(5E1)

yyy=Y&# X b O—% (mm)(5E1) [N] [N] [mm] [arc-sec]
X&Eh[ L&) - CB6 109 436 +0.002 +5

LMG2A-CB6CC8-x0xx-yyy-G2 VSR8 : CBS 145 580 +0.004(534) +5

51 RICEHINTOVEWZ bO—7 & SEZED & EIFHIWINIC SHEAC 2 EL,
532 1 P, 100% duty, Fr=BRRIHEA 170,

513 1 AFEHN T O—Z[40 umRFIEREDIE,

514 1 AR LEA ) FuEBIE A fO— 7 HRTY,



HIWIN.
M99TJ05-1203 41

LMG2A-CB6CC8-xxx-yyy-G2H > b V) <Fi%

B mm
<: X8+ 757
a ] ?§ ] || X —TIVRT Tk
|£ o| [I°]o ° %
15
? o © ’ ’ ’ It e E ppax i
8 \ 63 |
K [ @
= ° R
e o =
[=] ’3) (-] o i »
& ¢ Y — 7 IV T ik
N PR
o o
(I\ o o 28 >
[m max
£ 0}
X ‘ll | @ o o . ) \
8 o [ ]} o \ 63
N ]
1REMA +O—7 180 1REHA +O—7
20 2x70=140
6-M6x1Px12DP
45 90
=R
3 o
BE=—i:. - tiof] -
. | I LY ] §
< 2-@6H7x10DP
N
g 2 :
9 LL
I i ] v LI I i i T
3 12 w. 2XW. 14 “—’200 | ‘
S 3 XW3 ‘ 0 L1 Nx200 (L1)
150 W1 | 150 L
W (77)
(W2)
2x(N+1)-011 THRU, 3x(N+1)-M6x1Px12DP
218x12DP
LMG2A-CB6CC8-xxx-yyy-G2A > k1) <fi%k
BHA rO—2(EE) W w1 w2 w3 AEHEE  XERE=E
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kal [kl
X 200 740 440 817 110 25
(L#h) 300 840 540 917 135 29
400 940 640 1017 160 5 33
500 1040 740 1117 185 37
600 1140 840 1217 210 41
BHA ~FO—7(5E1) N L L1 AIEEEE
[mm] [mm] [mm] [kal
va 200 2 600 100
(Féh) 300 3 700 50
400 3 800 100 XEHEE=+6
500 4 900 50
600 4 1000 100

21 XYEA SO0 & LTIRREEERLTWETH TERICL EERRETT,



HIWIN.
M99TJ05-1203

MIERDYV AT L
LMRF—2

11.2 LMG2A-513527
=HES

2.

o

o =X

O MBS

o {EI¥Y

O OA7ftE - UZT7E—REBE
O BEIMTIVE=9L Ty

LMG2A-S13527-xxx-yyy-G2Dfik L EE

HAE[RIERE] T—214E F(5¥2) Fe(522)

xxx=X& A b @—7% (mm)(5E1)

yyy=Y&# X b O—% (mm)(5E1) [N] [N]
XEh[_E#h] : S13 203 540

LMG2A-513527-xxx-yyy-G2 VSRS 1 S27 382 1017

51 RICEHINTOVEWZ bO—7 & SEZED & EIFHIWINIC SHEAC 2 EL,
532 1 P, 100% duty, Fr=BRRIHEA 170,
7 E—ZDESMREIC DOV TIEp52&2BRB LT EEL,
513 1 AFEN T O—Z[40 umRFIERE DIE,
514 1 AR LEA ) FuEBIE A fO— 7 HRTY,

&Y & LIE(E3)

[mm]

+0.002
+0.004(5¥4)

EEHE

[arc-sec]

*5
*5



LMG2A-513527-xxx-yyy-G2H > b 1) Fik

<::xﬁ$+ﬁrén

{I\ ] ﬁ 15 ~
O o o ) an T
Flz o) ° ° ° ° ° o] E ‘ 63 ‘
® n
g Y
- o ) +_E
. s o o i Yéir — 7 IR T ik
S o o O B 2 2 O o o
° B e o 28 S
o o o ] o o max
|
o \\
£ O 0
~ © « o o o ¢ 63
e o o Q
&E 0
g 2
128X ~O—2 200 1”MA +O—%
30 2x70=140
6-M6x1Px12DP
55 90 —
-IE © : <E + < 45/' [ E;‘ ﬁi E
I T—8 5 o0 |0 - 5
~ = e ©00 |6
- < o N | —
| + P+ [
| 0|l © o o ] | il 9
< 2-@6H7x10DP, ¥
N o
3 2
-~ 9 LL
s i v J [ i I i i i
123 w3 2xW3 \ 176 200 \
150 W1 150 (77) L1 Nx200
W L
(W2)
2x(N+1)-@11 THRU, 3x(N+1)-M6x1Px12DP
@18x12DP
LMG2A-S13527-xxx-yyy-G2H > b 1) <Fi&
BMAO—27(EE) W W1 W2 W3 OEEEE XEea
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kal [kl
X 200 770 470 847 117.5 24
(L#h) 300 870 570 947 1425 27
400 970 670 1047 167.5 7 30
500 1070 770 1147 192.5 33
600 1170 870 1247 2175 36
BA bO—2(GE1) N L L1 AEEEE
[mm] [mm] [mm] [kal
vay 200 2 600 100
(Féh) 300 3 700 50
400 3 800 100 XeiE=+8
500 4 900 50
600 4 1000 100

21 XYEA SO0 & LTIRREEERLTWETH TERICL EERRETT,

Bf7:

M99TJ05-1203

mm

Xehr— T IWNTFik

HIWIN. 43




HIWIN.
44 M99TJ05-1203



HIWIN.
M99TJ05-1203 45

3 FEE—Z

3.1 FEY—RE—ZLMSP p.45

3.2 =R FZ 4 /\LMDX

p.49



HIWIN.
M99TJ05-1203

46

MERDY AT L
FEE—4

3 FmE—%

FEHHDE—2TY. BEFAIEFHEICIESEVTREDHE<
DT, ITARTYTHBWNAST EITEY, FHEMOBELL
ERNEFRRLTCVET, #npsed, EvF>y /I3—a27
HNEVDT, RABEETICHEL VBT ZREEY, ol
TICLTAWAS T EEBIEETTY,

3.1 FEmY—KRE—ZLMSP

MBEL VT ERNBELTVEYT, INERAVWTUES LUEED
HiEETV, FEY—RE—2EBHLTVET, Tz
BRTTH. XYAT—VLAEDEEEEBET,
BARSA/\LMDXEZAEZELTHIETDTC. cn&ED2E<CT
EICRY ., BT TmESNETOTEHNTEET,

LMDXE KU E— 3 VR— FELMSPO#EER

BIEJFLMSP

ElFE FLMSP

K=+ /\LMDX
(p.392E8)

o
g 7l 77
ggg \ Dﬂznnnnn ,< “\3 I7OxRTHR
gy, ‘\\‘,
Iy nngﬂ“gzggg |[<‘§ .: I. 7 (3'4 bar)
HIISSS
N

N >~ kB—JVAH— KPC4P

LMACP20B: NEMA 5-15P, 100-120V
LMACP20F: CEE(7)VI|, 200-240V

g

2UVER
(/0 fERENS

-
e 1 (PCRIEAD.725%)
6
D RS-232%7—7)LLMACR20A
2 F5A1\BES— T
)

~N O b~ W

LMACP20G: 71— —F

E—4%&734— 7 (LMACD20D)
INIVA =T IV(R Z A 1 V) (LMACK20H)
NIV =T IWE— 3 7R— REI)(LMACK20M)
74 (PCI4P-TB)

B — 7L (LMACE200)



HIWIN.
M99TJ05-1203 47

FEY —RE—ZLMSPOTE
(X(IER3NEBR, XJER3VEER)

(Ws + 53)
LMSPEIEF
Véls 6-M10 x 1.5P/10DP
HU ¥l .
= @ [ — =
T + 3 s
+ == | £
8 f
I7OART R ~
@ 1/4* (D 6 mm) ‘ D
a1 ZaVid
LMSPX18]&1F
— B |+ i
€ o
— R|<H LMSPX2E]EhF _ |1 i .
2 |l
. —H—-H—-tta =
© g 8]
P |
S
i
m 6-M5x0.8P/10DP
id
w D-Sub —
< D 25 pin As At
& | D-sub Y L
15 pin X
— e ¢
FEEmH—RE—ZLMSPODLER
i) By LMSPX1 LMSPX2
RAHN T N 75 140
SIREE R, mm 0.001 0.001
% BRYERLBEKRAR) R, mm 0.002 0.002
HE  #5E(B00mmEE) A, mm +0.015 +0.015
RARE Vv m/s 0.9 0.8
= Z =L - kg 12.2 24.3
Y L, mm 154 175
= T% W, mm 184 320
) =iy H, mm 28 30
z ERE P kg/cm? 3-4 3-4
ERRE F. [/min 6.4 (l
HE M, kg 1.8 37
EE B A xB mm x mm 146 x 87.5 72 x 140



48

HIWIN.

M99TJ05-1203

MUERSDY AT Ls

FEE—4

LMSPEIEF(P1~P6)D~TE L BE

EEFE L, xW,
- _ LMSPX1
BAR b O— 5 (FIBF) o
EEFEs H,
EETHE

EE R AXB,
RAITUR

LMSP series F-V Curve

160

140

120 -
# 100+

(N) 80

LMSPX2

60 -
40 -
20+

LMSPX1

0.1

Il | Il
02 03 04 05 O

RE (m/s)

RIBSHR

YY—X

P5

1000 x 600
840 x 410

820 x 275

100

120
(318-324-318)
x 280

10

P6

850 x 850
690 x 660
670x 525
120
250
400x 400

Bfi P1 P2 P3 P4
mm  350x 330 450 x 450 600 x 450 600 x600
mm  190x 140 290 x 260 440 x 260 440 x 410
mm 270x 125 420 x 125 420x 275
mm 50 50 70 70
kg 27 36 52 66
mm  165x310 213 x 426 288 x 426 288 x 576
6 6 6 6
6 07 08 0‘.9
LMSPX 11 P1
— JTE
AIEF BEER
1
2

EEF
P1
P2
P3
P4
P5
Pé



3.2 H—R FZ 14 /\LMDX

LMSPERD FZ A /\NTT, 95~125 VEEZFERETS
LMDX1 & 200~240 VEEIEZ EEIRE I HLMDX2D 2 DD2 A
DHYVET, 773 VOEM/OLARELTVETY,

H—R F S A /\LMDXD &

432

123

215

HIWIN.
M99TJ05-1203 49

& N§ .10 HIWIN )
. olo 0
= [ [
9 40
485 \S 400
H—R FZ 4/ \LMDXD {4k
Bfir Bt

95-125 (LMDX1)
200-240 (LMDX2)

BE Ve
HHAER
B Hz 50/60
VA 500(FK)
HAHER A BN
INTA—ZERTE: RS-232 9600bps. 87 —2Ew b 2A My TEw b FEUN) T«
(Y R—T L B DXI0 A= 8AT] (RRBLV ) v MEED)
F4I2IVOES 677 (IN-POSITION, ALARM, SVON%ES
TR DXI0167R— R TS 3>): 16A . 16477
JINIVRaR VR Pulse STEP/DIR
SREE TV/AVIS BN INTA—ZERTE)
& kg 13.3

RAEREE °C 50



HIWIN.
50  M99TJ05-1203



4 Y)Z7E—ZAVK—RVF
41 UZTE—H, LMSYU—X
42 YZFE—5, LMSCY—X

43 JZT7E—Z. LMCVU—-X

43.1 ) Z7E€—%. LMCA, LMCB, LMCC/ 1) —X
432 )Z7E€—%. LMCD,LMCE> 1) —X

433 VZ7E—%. LMCF¥)—X

44 )V _7E—Z. LIMF¥J—X

45 VZ7E—Z2. IMT>)—X

AR Y

p.52

p.56

p.58
p.58
p.60
p.62

p.64

p.71

HIWIN.
M99TJ05-1203 51




52

HIWIN.
M99TJ05-1203

VERDY AT L

JDZ7E—R - AVR—FF

41 VZ7E—%. LMS¥)—X

oM 7 E—RIFEOERWVWTHEREEZAREC LTVE
¥, AV LADBRICANZ & KEBHEIEONE T H
BEEF L AEBFORMICKETRENNMI ZLITHIET, 5
EDLMSEDOMIC, THEHRZ RV CER
FELMS-XX-LRD CIRETET I, Bl Y F1332mm T,

O 3 1EEKE],

o =S,

O EBNfainEA,

o B&EIF¥>I A,

O EX '\ D_7E_]-Lﬁ\léo

O —Hi HEHAIBIFIBE AL,

LMS> 1) — XDtk

Heiy
EGHEN Fe
=AHES(1s) Fo
RKER(S) lo
HEIEE Ks
R&EH F.
RAERRE Tl
BREEH Ke
IRREIER (25°0) Rs
BEA A2V R L
HiEE y F 2T
:E_/)-l ’7‘—7)DEHU’¥1§ Rbend
WHEE N ER(RRE) K.
E—2EH(25°C) K
ik Rin
B[y F
RAPHEREE
AEgFEE My
BEFi1=v tEE Ms
EEF1E W,
BEEFRE/NE [
[ & FEE Bh A
25 H

/”///(

BEDENEEA

LMSE—Z#7K

LMS67

LMS57

LMS47

LMS37

LMS27

LMS17

LMS23

LMS13

1069

879

733

535

1017
382

609
228

639
240

540
203

1000

2850

2343

1953

RAHEN
EGHEN

2000

=L i) LMS13 LMS23 LMS17 LMS27 LMS27L LMS37 LMS37L LMS47 LMS47L LMS57 LMS57L LMS67
N 203 240 228 382 382 535 535 733 733 879 879 1069
A (rms) 4.6 39 39 39 7.9 39 7.9 39 79 39 7.9 39
N 540 639 609 1017 1017 1425 1425 1953 1953 2343 2343 2850
A (rms) 246 210 210 210 420 210 420 210 420 210 420 210
N/A (rms) 44 61 58 97 46 136 68 186 93 223 112 271
N 805 1350 1221 2036 2036 2850 2850 4071 4071 4885 4885 5700
°C 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
ms 104 105 106 113 89 116 110 130 122 124 120 124
Q 3.1 46 48 6.8 1.6 8.9 2.1 119 27 13.8 3.1 15.4
mH 322 484 508 768 14 1034 23.1 1544 33 1708 373 190.7
mm 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32
mm 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375
Vrms/(m/s) 26 43 31 51 24 71 36 101 51 121 61 141
N/VW 204 232 216 303 314 371 382 440 462 490 517 565
C/W 0.7 0.7 0.6 0.5 0.5 0.3 04 03 0.3 0.2 0.2 0.2
3 PTC SNM120 &%)
v 500
kg 1.8 2.7 2.7 4.1 4.1 59 59 8.0 8.0 94 9.4 10.8
kg/m 4.2 6.2 42 6.2 6.2 8.2 8.2 115 115 137 137 159
mm 60 80 60 80 80 100 100 130 130 150 150 170
mm 128mm/N=1, 192mm/N=2, 320mm/N=4
mm 45 65 45 65 65 85 85 115 115 135 135 155
mm 552 552 574 574 574 574 574 574 574 574 574 574

S ROEAREAEE L ORETORIETT,
ARDTEUNDRIBITIEE 10%0BENBY £ T,

3000 (N)

LMS67L
1069
7.9
2850
42.0
136
5700
120
12.6
34
43
32
375
71
60.1
0.2

10.8
15.9
170

155
574



HIWIN.
M99TJ05-1203 53

LMS &) —XF-VA—T
I HRE D —T1EDC NABE300VDCCEHE L TV E T,

300 1200
250 LMS23 1000
200 LMS13 800
# 150 #4600
A A
N0 | N 00 L
50 - 200
I 1 | I
0 0 1 2 3 4 5 6 0
RE(m/s) EE(m/s)

1200

1000

800

%600 LMS37L
()/.oo- \\\ \
\LM527L
0 1 I 1 I
0 1 2 3 4 5 6
SEE(m/s)
LMS13AI&hF~1% -
12-M6 x 1P x 9DP (500) ; 47 j«‘:
/ of ©
3 & o ° o o of o & | ol o
N N o
& b b b b b ® N
26.5 5x 25 =125 38
178 42
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS23AI&hF~1%
12-Mé x 1P x 9DP (500) 4.7
] —
S%N Lo Lo
> & & 0 o o o * &
3| 3 QS
S S b b b b I \
26.5 5x25=125 38
178 N
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS178] 87~ 7% 12
22-M6x1Px9DP (500) 47 <=
/ == 2| [
5 © © © 6 & 6 & & & o = D{ i
~O|
4 b & & b b b b b b b N o

\
11.5 10 x 25 = 250 ‘ 38
273 44.2

2-M3x0.5Px6DP




HIWIN.
54 M99TJ05-1203

MUERSDY AT Ls

LMS27 aIghF~1i&

22-M6 x 1P x 9DP (500)

AR A

i e e R e

11.5

10 x 25 = 250
273

LMS37 (L) AIghF~ %

38
44.2

2-M3 x 0.5P x 6DP

22-M6 x 1P x 9DP (500) 47
Sl%y
f«*}ﬁ*}é}ﬁ*}ﬁ‘{ﬁ*}ﬁ*}é}ﬁ*}ﬁ*}ﬁ*} ° QED
O T O O X
25 38
ns | [ 10 x 25 = 250 LAA—Q“
273
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS47 (L) BaIEhF~13&
33-Mé x 1P x 9DP (500) 4.7
1 ~f—
0 o 2L
B e o
Blle 4o 44440440 28 638
U I
. 25
1o 10x 25 =250 42'82
273
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMS57 (L) BIEhF~F3&
33-M6 x 1P x 9DP (500) 4.7
SEEL o] [
T g
b6 b e b s s s e 9 8 ;?f
TR I S
1
1.5 | ].25 18
10 x 25 = 250
273 44.2

2-M3 x 0.5P x 6DP



HIWIN.
M99TJ05-1203 55

LMS67 (L) RI&hFHik
44-M6 x 1P x 9DP ‘[500' Y
T 2
IR IR R S S S S S S S S - (g
I T T E T
PRE I SR R G R e
1
11.5 25 ‘ 38
10 x 25 =250 ‘m’
273
2-M3 x 0.5P x 6DP
LMSEIEF&
L. A WEHDTEEA I #5E)
@6.5THRU, @11 x 4DP
32 64 x N ‘ 8
e | i
7 T—=0 | 1 5
=1
2 g
N
) LI | e
/i ©
| Ls = s
LMS Bx ¥ {3~
AT
J S
s |, = | verss
TEvY
,_‘l—ﬂ_|
BEEF

LMSEIE FRIES 4R

| Sl

i

ElE FiE

1:LMS13,LMS173 U —XH
2:LMS23, LMS27 1) — X
3:LMS37(L), LMSC7 (L) U — R Al

(
4:LMS47(L)> U — XA
5:LMS57(L)> U —X A
6:LMS67(L)>/ ') — XA

BEEFETIV EEFRE

S 1T
CHRRL



56

HIWIN.
M99TJ05-1203

UBEROHVAT L
JDZ7E—R - AVR—FF

42 Y_7E—Z. LMSCV)—X

YRy FRY ZT7E-RIELMSER CREF /BEF=
WTWET, LMSDIZERIEIFIZEEFH 5 DIRVGIE 11HME
ETEIHN LMSC TlE 2 EDRIEF % 2 EDEEF CHRIFAT
AT, eIEhERlic@<mENZE+ v L LET ., TDi.

DZTHA RDIAICHDBBENMERLET, a2/
U hTEWENERSIENTEXT, KAWODF T 3>

LABRLTEYET,

O SN
O ShlE
O MRS
o EIFxvY
O 7fFE - UZT7E—42BHE
O EMETIVEZUL-TYvD
LMSC/ 1) — X DfE#%
b=y BAfyT

ESHESN F. N
EHER ke A (rms)
=AHES(1s) Fo N
BAER(1s) lp A (rms)
HEHEH Ks N/A (rms)
Vvl Fa N
RAEBFEE Vi °C
BREEH Ke ms
R (25°C) Ras Q
WA EIR VR L mH
By F 2T mm
E—25—JVHIFFE Rbend mm
WFEE N EE(KRRE) Ky Vrms/(m/s)
E—2EH(25°C) K N//W
K Rin °C/W
B2y F

RAXFHEEREE %
AEFEE M¢ kg
BEEF1=v FEE M kg/m
EEFiE W, mm
BEEFRE/NE Ls mm
EE FEE s A mm
25 H mm

E: VAT A RO SDOELVREIERICESTVETS,

LMSCE—4Z#/H

LMSC7(WC) 5700
2140
LMSC7 2850
1070 KT
EATTHED
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000(N)
LMSC7 LMSC7(WC)?  LMSC7L LMSC7L (WC)?
1070 2140 1070 2140
39 7.9 7.9 15.7
2850 5700 2850 5700
21.0 420 420 84.0
271 271 136 136
0" 0" 0" 0"
120 120 120 120
10.5 10.5 10.0 10.0
17.8 17.8 42 42
206.8 206.8 46.2 46.2
32 32 32 32
37.5 37.5 37.5 37.5
141 141 71 71
457 457 47.2 47.2
0.17 0.04 0.18 0.05
3 PTC SNM120 &%
500

14.0 14.0 14.0 14.0
16.4 16.4 16.4 16.4
100 100 100 100
128mm/N=1, 192mm/N=2, 320mm/N=4

85 85 85 85
131.5 131.5 1315 131.5

P WC(water cooling)ldZACa AR EER LE T, ZNUNDHEEIEREISE LORETOHETT,

ARODELSNOBUBITIE E10%DRED B £,



HIWIN.
M99TJ05-1203 57

LMSC > ) —XF-VA—T
HEIRBRE A — T 1EDC NABE00VDCCEHEL TWE T,

2500 2500
LMSC7(WC) LMSC7LIWC)

2000

2000

1500 1500

LMSC7L

b2l [ =
(N)'000 (ﬁ) 1000
500 500
U L L L L L
0 1 2 3 4 5 Og 1 2 3 4 5
EE(m/s) ERE(m/s)
LMSC7(L)rIEhF~1i&
300
299
13, 273 30 50
‘ PR
8
o g
wT— (9]
@ @ € € € € € R =
@ $ @ Q Q $ :g = $ 2-1/8PT x 10DP
. 2 x 12-M8 x 1.25P x 12L 5 100 ‘
110
24.5 5 x50 =250

LMSC7(L)ER W) {3V ~F &

H=131.5*3?

53.25"3" 25

]

mer ) )L
BEF ame EET

BEIRT R




HIWIN.
58  M99TJ05-1203

UBRDVAT L
JDZ7E—R - AVR—FF

43 YZ7E—Z. LMCVJ—X

LMCA, LMCBE & ULMCC 1) — X#EHE

4.3.1 I! :7%‘\_9~ LMCA, LMCB, LMCC LMCC8 195 780
v U _Z LMCC7 71 684

AT LRAE—ZRERAET L Uy FIVEDRELANE <, & LuceA 181 =
ELZEMAEEREINDAT—IIENTVET, /171 LMCBS 145 580
DATLAT— 213, BHTTETDRNCEY, LMCA, e 2
LMCB, LMCCO 3T8BIcH D NE T, By FiEW\Ins 128
32mm<C9d, LMCB6 109 496

LMCB5 o1 364
O 348 LMCB4 73 292
o =EFHE LMCB3 216
O SEHAEM. EREkEk >
o EEMEINR LMCB2 36 144
O RIFEGRIR
O 1EEF HEHAIETFEEHA LMCAS g 208

LMCA4 - 180 g%j?ﬁjj

LveAs e S

tmcaz |, %

0 200 400 600 800 (N)

LMCA. LMCB, LMCC > IJ — X D{t#k
LS Bfu LMCA2 LMCA3 LMCA4 LMCA5 LMCA6 LMCB2 LMCB3 LMCB4 LMCB5 LMCB6 LMCB7 LMCB8 LMCBA LMCC7 LMCC8

EHED Fe. N 24 34 45 52 62 36 54 73 91 109 128 145 181 171 195
ERE . A(ms) 23 21 21 18 18 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
BAHEA(1s) F, N 9% 136 180 208 248 144 216 292 364 436 512 580 724 684 780
BAER(1s) b, A(ms) 92 84 84 72 72 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
HHERK K N/A(ms) 106 158 212 282 338 181 272 363 454 545 635 725 906 854 975
BALBEE Tz | 1€ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
EREEH K. ms 04 03 03 03 03 04 04 04 04 04 03 03 03 03 03

HRRIHEHT (25°C) Rs Q 27 41 54 67 82 36 54 71 90 107 126 146 179 158 182
BRAVEI922R L mH 0 14 19 23 28 14 19 26 32 38 44 50 62 55 63

BB E w F 2T mm 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32

=245 —TIVBHIFER Roens mm 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375 375

PEREHEHRGERRD) K Vms/(m/s) 59 88 119 145 174 101 152 200 248 293 347 400 500 454 519
E—2EHP5C) Ko NYW 52 65 75 91 98 77 95 112 124 136 147 155 175 176 187

2K R C/W 280 221 168 184 150 277 185 141 111 093 079 068 056 063 055
BALYF 3 PTC SNM100 E%

RATHEERERE v 500

AIEFEE M: kg 015 023 031 038 045 02 029 038 048 058 068 072 088 074 076

EEF1=v FEE M, kg/m 7 7 7 7 7 12 12 12 12 12 12 12 12 21 21
AEFRE/nE L mm 66/2 98/3 130/4 162/5 194/6 66/2 98/3 130/4 162/5 194/6 226/7 258/8 322/10 226/7 258/8

AEFeY h  mm 59 59 59 59 59 79 79 79 79 79 79 79 79 99 99
BEFe<E Hy mm 60 60 60 60 60 80 80 80 80 80 80 80 80 103 103
EEFig W mm 312 312 312 312 312 312 312 312 312 312 312 312 312 352 352
BEEFRE/NEK L, mm 128mm/N=2, 192mm/N=3, 320mm/N=5

25 H mm 745 745 745 745 745 945 945 945 945 945 945 945 945 1175 1175

EAROTEUANOBBICIE E10%DEEND Y E T,



HIWIN.

M99TJ05-1203 59
LMCA,LMCB,LMCC> ) —XF-VhH—T
HESHRE /1 — T 1dDC/ N ABEI0VDCTEHE L TV E T,
70 200 250
= s 180 LMCBA
LMCAS 160 | \ LMCBS 200 —\LMCC8
" 501 LMCA4 " 140 [ I . LMcC7
n Or LMCA3 = A i LMCB6 #1901
N 5 F (N) 100 2 —1 LMCBS (ﬁ)
LMCA2 80 |- | | \ o 100 |-
20 [ 60 = \ \ oo
4 - A \ 50 |-
100 LMCB2
o] L
0 . . . . 0 . . I ! 0 . . . . .
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
EE(m/s) EE(m/s) RE (m/s)
LMCA,LMCB,LMCCRIEF~F7%
(L« h&ENDTEIFRLIEBR)
16 ‘ (n-1)x32 ‘ 2xn-M3x0.5Px4.5DP
. P | // T e
- off e e <f
N L +14 (500) _
22 (n-1)x32
‘ n-M4x0.7Px5DP - 2-M3x0.5Px4DP
A — o]
Lf
LMCA,LMCB,LMCCER Y {3F~F3%& LM'_EA,LMCB,LMCC
(s« He WiENODEIEFRAIESIR) BlEFiE
Ls (R435B0)
32 (N-1)x 64
22.5‘ ‘ 225 Wi
= 2© : © ©o FE==] FE=F
2-@4 THRU ] ?
ETF
" 1P
I | ]
|
L TN e
o
*LMCASX / LMCBSX e
N-@5.5THRU,29.5x8DP ‘ 240.05
*LMCCSX ——===
N-@6.5THRU,&11x10DP *LMCA,LMCB : a=1
“LMCC : a=3
= g
LMCA, LMCB, LMCCEIEFR FESHH
LMCAS3
| 171
s BEFEE BEFEFIV BEFRE
A:60mm S: 2% 0: 128mm (N=2)
B: 80mm 1:192mm (N=3)
3:320mm (N=5)

C:103mm



60

HIWIN.
M99TJ05-1203

VERDY AT L

JDZ7E—R - AVR—FF

432 'Y)="7%E—%. LMCD,LMCE> ) —X

A7 LRAE—RIEOF T Uy TIVEOHELVNE L &
EREMZEREINDZAT—IICANTVET, N\171
YDOAT LAE—=ZITIE, ESITHNLNIVDOKREZLMCD,
LMCEZ ) =X 0o & L, BilE Y Fl3uLdndeomm

T95,

O 3%

O ks

O EFEHAREE. &SRBk

O EEMSIE

O RFLEHIR

o aF¥vJiL

O 1EEF LEHAISFEE
LMCD, LMCE 1) — X4

Eisy Bifi

EFHEN Fe N

EHEMR Ie A (rms)

=AHEA(1s) B N

BRARET(1s) Ik A (rms)

WHEER Ke N/A (rms)

RAERBE Tize C

BEXREFEH Ke ms

#RRE (25°0) Ras 0

BRI VEI92 VA L mH

HimE w F 27 mm

{_9 IT_ 7\} I/E,!fﬂqé Rbend mm
WRENEHRERHE) K Vrms/(m/s)

E—Z2EH(25°C) K N/YW
iR R C/W
By F

RAFHEEREE Vv
EIQI?E% Mt kg
BEEF1=v FEE M, kg/m
AEFRE /¥ L mm
AgEgFad h mm
BEEFaE H, mm
EEFIE W, mm
BEEFRE/N#K L mm
=== H mm

LMCD4

131
3.25
524
13
40.3
100
0.5
4.6
23
60
375
25
14.6
0.82

0.88
16
260/7
87.5
86.8
355

105

E  AROTELNOIIBEICIE T 10%DEREND D E T,

LMCD6

197
3.25
788
13
60.6
100
0.5
7.1
35
60
375
38
17.8
0.53

132
16
380/10
87.5
86.8
355

105

LMCDEB L ULMCEY 1) —X#EAE

LMCEC

LMCEA

LMCE8

LMCE6

LMCE4

552

460

368

276

184

LMCDA

LMCD8

LMCD6

328

262

197

LMCD4 131

524

2208

1840

1472

1104

736

1312

1048

788 BAHES
SN

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 (N)

LMCD8 LMCDA LMCE4

262 328
3.25 3.25
1048 1312
13 13
80.6 100.9
100 100
0.5 0.5
9.0 11.6
47 5.8
60 60
37.5 375
50 63
20.0 22.2
0.42 0.33

184
3.25
736
13
56.6
100
0.5
5.6
29
60
375
35
19.1
0.68

LMCE6 LMCE8 LMCEA LMCEC

276 368 460 552
3.25 3.25 3.25 3.25
1104 1472 1840 2208
13 13 13 13
84.9 113.2 1415 169.8
100 100 100 100

0.5 0.5 0.5 0.5
8.4 11.0 13.8 16.7
44 59 73 8.8
60 60 60 60
375 37.5 37.5 37.5
53 70 88 106

234 27.0 30.2 33.2
0.45 0.34 0.27 0.23

3 PTC SNM100 [E7%1]
500

1.76 2.20
16 16
500/13  620/16
87.5 87.5
86.8 86.8
355 355

1.23
20

260/7
107.5
106.8

355

1.84 2.46 3.08 3.70
20 20 20 20
380/10 500/13 620/16 740/19
107.5 107.5 107.5 107.5
106.8 106.8 106.8 106.8
355 355 355 355

120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

105 105

125

125 125 125 125



LMCD, LMCE 1) = XF-VA—7
IR — T 1EDC N A BE30VDC THEL TV E T,

HIWIN.

M99TJ05-1203 61

350 600
300} \LMCDA so0 | LMCEC
250 = \ \LMCD8 ol LMCEA
;,7%200, \ \ LMCD ?7%300 I LMCES
(N)150 | (N) \LMCEé
ool ]LMCDA 200 £
LMCE4
50 100 \
[]0 ‘1 2‘ :‘3 4 5 6 OU l| 2‘ é [‘. 5 6
RE(m/s) RE(m/s)
LMCD, LMCERT&1F~17&
(Lf, h BLUNDOEBIC DLV TIEFRAABER) N
o o ¢ o o o o o =
@ ¢ -2 (o3 (o3 b ?
- L 30 \ (n-2)x40 I | 2x(n-1)-M5x0.8Px6DP
©
L (500)
10, (n-1)x40 38 . .65
‘ n-M4x0.7Px8DP I 2-M3x0.5Px4DP
= == £ == id -
rs} <
i
LMCD, LMCE BR ¥ i3 ~F3% LMCD, LMCE
(Ls« HENDTiEIGES4EBR) EEFTE
Ls (FR4458B)
30 (N -1)x60 ) 35.5
| T
- ) © e
Vd!
N-@6.5 THRU, @11x8DP H—I(
- - | |
o~ | |
I L e
Je==
J 120.05
oo 2 2%
LMCD, LMCE Bl E F#FES &3
LMCD S 1
| Sl
H1E EEFEE BEFEFIN EEFES
D: 86.8 mm S:iZHE 1:120 mm (N=2)
E: 106.8 mm B: 180 mm (N=3)
2:300 mm (N=5)




62

HIWIN.
M99TJ05-1203

VERDY AT L

JDZ7E—R - AVR—FF

433 YZ7E—ZLMCF)—X

LMCDBLULMCEY ) —X&WE KREBHNEEDEEE
1. " BEREEKLICERT ALDICHERINIT7LX

qf'—‘f;'ZF?To

348
=ENTE

EEMSIE

REERAR
ax> 7750

0O00000O

LMCF 1) — X D{t#k

EFHEN
=AHEAN(1S)
RARETR(S)
WHERK
RAEREBE
BREEHK
$RRIE (25°0)
B E IR VR
HimE w F
T—245—7VHIFER
WFREEFIE L (HRR)
E—2EH(25°0)
iR

BMAAyF
RAPFHEEREE
AFHFE=E
BEEFi1=v rE2
AIFFRE/nE
AEFeT
BEEFad
EEF1E
BEFRT/NE
=

DEE . SRkt

1EEF L8 rIEh FHEEAT

FFaR
Fe

le

lp

Kr
Tmax
Ke
Ras

27T
Rbend
KV
Km
Rin

Mt
Ms
L
h
HS
WS
LS
H

BfiL

N

A (rms)

N

A (rms)
N/A (rms)
C

ms

Q

mH

mm

mm
Vrms/(m/s)
N/VW
C/W

v

kg
kg/m
mm
mm
mm
mm
mm
mm

FARODTELNDOEBBEITIEE10%DRELD D ET,

LMCFC

LMCFA

LMCF8

LMCF6

LMCF4

LMCF4

228
3.8
912
15.2
60
100

34
34
60
57.5
344
26.7
0.82

2.5
25.6
260/7
1525
131.3
41.1

172

LMCF ) — XA

3

228

LMCF6

342
5.7
1368
22.8
60
100
1

23
23
60
57.5
344
32.7
0.55

3.75
25.6
380/10
1525
131.3
41.1

684

570

456

1824

1368

2280

2736

42 BAH#S
912 BIGHEN

500 1000 1500 2000 2500
LMCF8 LMCFA LMCFC
456 570 684
7.6 9.5 114
1824 2280 2736
304 38.0 45.6
60 60 60
100 100 100
1 1 1
1.7 14 1.1
1.7 14 1.1
60 60 60
57.5 57.5 57.5
344 344 344
37.7 42.2 46.2
0.41 0.33 0.27

3 PTC SNM100 &%
500

5 6.25 7.5
25.6 25.6 25.6
500/13 620/16 740/19
152.5 152.5 152.5
131.3 131.3 131.3
411 411 411

120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5

172

172

172

172

3000 (N)



HIWIN.
M99TJ05-1203 63
LMCF ) —XF-VAH—T
S REHERIEDC/ \RABE300VDC CEHE L TVE T,

800

700 LMCFC

600 g LMCFA
% 500 |-
N) 400 L LMCF8

300 - LMCFé6

200 [ LMCF4

100 |

0 1 1 1 1
0 1 2 3 4 5 6
RE (M/s)
LMCFRI8hF~1 7%
(L, hE LUNDEEIC DL TIFERASEBE)
@ o3 o3 o3 o3 < <
2|8 ==
© RS RS RS RS RS <«
N 30 | (n-2)x40 | 2x(n-1)-M5x0.8Px6DP
Ly (500)
10 (n-1)x40
n-M5x0.8Px9DP 3.8 6.5 ».M3x0.5Px4DP

LMCF B W {13~ 7% Ry
(L, HB LUNDEEIC DT IFRASER) b%;ﬂﬁggfg;é‘l 5E0)
L. 41.1 DEIR
30 (N-1)x60 )
| | | o -
o @ [€] © = =]
N-@6. 5THRU,@11x8DP [ ]
il
I I ‘ ‘ A
|
i
o
23 || 365 ‘
LMCF BIEFRIESHR
LMC FS 1
| I
118 EEFE BEFEFIL EEFES
F:131.3mm S:AZ# 1:120 mm )

(N=2
B: 180 mm (N=3)
2:300 mm (N=5)



64

HIWIN.
M99TJ05-1203

VERDY AT L

JDZ7E—R - AVR—FF

44 )V _7E—Z. LMF¥)—X

IN A ) Z 7 E—ZLMFEACASENR &1 DfERE I /LA )
ZT7E—RTY, RRLKSHELTE. T9B0EEE > T
WEY, « BVWNTBERIUS/IMELIEOFIEE#EL
£9, I E—42 7. BEAEIOA(IVEKARIL—TH5E5B]
KAl FIEF) EXRABALSES 27 (EEF) cL>T
BRINE T, BREOEEFERIEDLEDT LK, 2%
FARO—TERITST B ENTEET,

SE. BERRBICLZLDHBN S A>T v TENEK LIH\
INSIFFITEREARICANTOET,

O 3%

O JKCHEN

O UURE

o |®ax>y

O HBRICEN3R ~O—7

LMF 1) — R D{E#%
i85 Bfu

EFHEN Fe. N
EFER lc Alrms)
EFTHES (WO) F. N
EHER WO le A(rms)
BRAHES (19) F, N
=ARER (19) Iy Alrms)
WHEE K N/A (rms)
V%=l F. N
RAEREE T | %€
BEXEEH Ke ms
RN (25°0) Rs Q
B2 2 2 L mH
B E y F 2T mm
YHEEBNERGRME) K Vims/(m/s)
E—2FEH (25°0) Kn  NAW/W
i Ra °C/W
BRI (OB Ra °C/W
P—IVRAL Y F
BRAFHEEREE Vv
TBHFEE M kg
BEEF1=v FEE M kg/m
EEF1=v FE=E W, mm
BEEFRE/NEK Lk mm
EEFiE Ws  mm
25 H mm

L WC AORHRDES M

AROTELUNOHIEITIE T 10%DEEN DY £,

LMFO1
94
20
140
3.0
254
54
473
570
120
43
9.0
39.0
30
27
12.8
133
0.59

15
3.7
58

48
485

LMFO1L LMF02

94
4.7
140
7.0
254
127
20.0
570
120
7.7
2.1
16.5
30
11
1.1
133
0.59

15
37
58

48
485

187
4.0
281
59
508
10.8
473
1140
120
44
44
193
30
27
18.2
0.68
031

23
3.7
58

48
485

LMFO2L LMFO3

187
94
281
14.1
508
254
20.0
1140
120
7.7
1.1
8.2
30
11
15.8
0.68
0.31

23
3.7
58

48
48.5

LMFO3L LMF11

281 281 170 170 340 340
59 141 20 4.7 4.0 94

421 421 255 255 510 510
89 211 30 7.0 59 14.1
762 762 462 462 924 924
162 381 54 127 108 255
473 200 88 363 858 363
1710 1710 954 954 1909 1909
120 120 120 120 120 120

43 78 49 8.6 49 8.6
3.0 0.7 124 30 6.2 15
129 55 60.7 257 304 129
30 30 30 30 30 30
27 1 49 21 49 21

225 196 197 172 279 243
046 046 097 097 048 048
020 020 043 043 022 022
1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 &%)
600

3.1 3.1 24 24 4 4
37 3.7 5.8 58 58 5.8
58 58 88 88 83 88
120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=>5
48 48 74 74 74 74
485 485 485 485 485 485

510
59
764
89
1386
16.2
85.8
2863
120
48
44
21.0
30
49
336
031
0.14

56
58
88

74
48.5

510
14.1
764
21.1
1386
38.2
363
2863
120
87
1.0
89
30
21
293
031
0.14

5.6
58
88

74
48.5

680
79
1019
11.9
1848
216
85.8
3818
120
49
3.1
15.2
30
49
39.9
0.25
0.11

76
58
88

74
48.5

LMF11L LMF12 LMF12L LMF13 LMF13L LMF14 LMF14L

680
18.7
1019
28.1
1848
51.0
36.3
3818
120
89
0.7
6.4
30
21
34.8
0.25
0.11

76
58
88

74
48.5



LMF44

LMFE—Z#1E

4033

LMF43

LMF42

P 2016

1502

LMF41 _751 1008

LMF34

1832

3003
5496

O 3024
2252

3666

4936

LMF33

2002

2016

1502

LMF32 s 1344

1001

LMF31 s 72 1234

501

LMF24
1019

LMF23 s 1147

764

1529

2082

1388

LMF22 s 764
510

LMF21 s g2 0"

255

LMF14 s 1019

680

1386

LMF13 s 764

510

LMF12 s 510

340

462
I 255
170

LMF11

762
B 21
281

LMF03

508
281
187

LMF02
254
LMFO1 ™ 140
9%
0

LMF 1) — XD ftik

1848

2000

2688

3702

2468

2776

4000 6000

HIWIN.

M99TJ05-1203 605

7328

RAHEN
&t (Wo)
EHED

8000 (N)

5 HfiI LMF21 LMF21L LMF22 LMF22L LMF23 LMF23L LMF24 LMF24L LMF31 LMF31L LMF32 LMF32L
EGHED Fe N 255 255 510 510 764 764 1019 1019 501 501 1001 1001
EER le A(rms) 20 47 40 94 5.9 140 79 187 39 85 7.7 17.0
RS (WO) Fe N 382 382 764 764 1147 1147 1529 1529 672 672 1344 1344
EHER (WO le A(rms) 30 7.0 59 140 89 211 119 281 52 114 103 228
BAH#ES (19) Fo N 694 694 1388 1388 2082 2082 2776 2776 1234 1234 2468 2468
BAER (19) I A(rms) 54 128 108 255 162 383 216 510 94 209 188 418
HESEER Ke N/A(rms) 1287 544 1287 544 1287 544 1287 544 1300 590 1300 590
ve=wal F. N 1431 1431 2863 2863 4294 4294 5727 5727 3430 3430 6860 6860
RABIREE T °C 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
BERRESH Ke ms 5.0 3.7 5.2 3.8 5.1 39 53 40 44 33 78 59
12 RIRR (25°C) Ros Q 172 41 86 2.1 58 14 43 10 6.0 17 3.0 08
BRAMVEIRVR L mH 856 153 443 79 297 53 26 40 266 55 233 48
REE y F 27 mm 30 30 30 30 30 30 30 30 46 46 46 46
WHEE I E N (HRR) K. Vrms/(m/s) 73.5 31 735 31 735 31 735 31 591 27 59.1 27
E—REH (25°0) Kin N/J/W 251 219 355 309 439 382 508 442 428 373 613 534
iR R °C/W 070 070 035 035 024 024 018 018 053 053 027 027
IR (OR) Rin C/W 031 031 016 016 010 010 008 008 030 030 015 0.5
H—TIWARA Y F 1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 1&7%1))
BATRERERE Vv 600
aFEE Me kg 32 32 55 55 8 8 104 104 64 6.4 17 117
BEF1=v FEE Ms kg/m 98 98 938 9.8 9.8 98 98 98 162 162 162 162
BEF1=v FES 1A mm 118 118 118 118 118 118 118 118 134 134 134 134
EEFRE/NE [ mm 120mm/N=2, 180mm/N=3, 300mm/N=5 184mm/N=2, 276mm/N=3, 460mm/N=>5
EEF1E Wi mm 104 104 104 104 104 104 104 104 115 115 115 115
25 H mm 505 505 505 505 505 505 505 505 641 641 641  64.1

& ROMREIEEGANE LORECORETT,
AROTELINOBIEITIE E10%DEEL DY £,



HIWIN.
66  M99TJ05-1203

UBEROHVAT L
DZT7E—R - AVER—XV K

LMF 1) — XD ftik

Hi= BT LMF33 LMF33L LMF34 LMF34L LMF41 LMF41L LMF42 LMF42L LMF43 LMF43L LMF44 LMF44L
E5HEN Fe N 1502 1502 2002 2002 751 751 1502 1502 2252 2252 3003 3003
EHRER le A(rms) 116 255 154 339 39 85 7.7 17.0 11.6 254 154 339
EFEES (WO Fe N 2016 2016 2688 2688 1008 1008 2016 2016 3024 3024 4033 4033
ErE R (WO) |c A(rms) 15.5 34.2 20.7 45.6 52 14 10.3 22.8 15.5 34.2 20.7 456
BAHESN (15) Fo N 3702 3702 4936 4936 1832 1832 3666 3666 5496 5496 7328 7328
BAER (1s) o A(rms) 28.2 62.7 37.6 83.7 94 20.7 18.8 14 28.2 62.1 37.6 82.8
HHEEK Ks N/A (rms) 1300 59.0 1300 590 1950 885 1950 885 1950 885 1950 885
eyl Fa N 10290 10290 13720 13720 5145 5145 10290 10290 15435 15435 20580 20580
BRABIREE Trax °C 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
EXREFER Ke ms 8.2 13.6 84 14.1 8.6 14.0 8.6 144 8.7 143 8.5 14.2
FREIR (25°0) Ras Q 19 0.5 14 04 7.8 2.2 39 1.1 2.6 0.7 2.0 0.5
BREAEI92 VR L mH 15.6 7.1 1.8 54 67.0 304 335 15.2 22.5 10.2 17.0 7.7
BB ey F 2T mm 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46 46
WHEE I (HRR) Ky Vrms/(m/s) 59.1 27 59.1 27 88.7 40 88.7 40 88.7 40 88.7 40
E—R2EH (25°0) Km N/VW 76.7 66.8 89.7 78.1 56.3 49.0 80.6 70.2 98.3 85.6 1126 98,0
K Rin °C/W 0.19 0.19 0.14 0.14 0.40 0.40 0.21 0.21 0.14 0.14 0.10 0.10
KOS Rin C/W 0.1 0.11 0.08 0.08 0.23 0.23 0.12 0.12 0.08 0.08 0.06 0.06
Y—<IVAL Y F 1 x KTY84-130+ 1 x (3 PTC SNM120 E%1))
RAPHEEREE Vv 600
AEgFEE Mt kg 17.3 17.3 22.5 22.5 9.5 9.5 16.2 16.2 23 23 29 29
BEF1=-v rE= Ms kg/m 16.2 16.2 16.2 16.2 223 223 22.3 223 22.3 223 22.3 223
BEF1=-v hEE Wi mm 134 134 134 134 180 180 180 180 180 180 180 180
BEEFRE/N#K L mm 184mm/N=2, 276mm/N=3, 460mm/N=>5
EE Fig Wsi mm 115 115 115 115 161 161 161 161 161 161 161 161
25 H mm 64.1 64.1 64.1 64.1 66.1 66.1 66.1 66.1 66.1 66.1 66.1 66.1

3 ROMREEEHIA S LORE COBIETT,
AROTELNOEBITIE L 10%DEREL DY £7



HIWIN.
M99TJ05-1203 67

LMF> U —=XF-VA—T (Z5HE)
I PREA— 71EDC/ N ABRE300VDC THE L TLET,

350 800 1200
700 b LMF14 LMF14L LMF24 LMF24L
300 | LMFO03(L) 1000 [
250 - 600 [
LMF13 LMF13L 800 LMF23 LMF23L
500
L LMF02(L)
e 200 0l 600 |
h h LMF12 LMF12L pal LMF22 LMF22L
(N)150 - (N) (N)
300 -
100 LMFO1(L) 400
200 F LMF11 LMF11L LMF21 LMF21L
50 - 100 w0 r
0 1 1 1 1 0 1 1 1 U 1 1 1 1
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
EE(m/s) EE(m/s) EE(m/s)
2500 3500
LMF44 LMF44L
LMF34 LMF34L
2000
LMF43L
1500 LMF33L
5
LMF42L
LMF32L
(N) 1000
LMF31L LMF41L
500
0 . . . . . .
0 1 2 3 4 5 6 3 4 5 6
EE(m/s) RE(m/s)
N —_Z —_ S
LMF> ) —XF-VA—7T (K5EF)
N N S e =
HESIFHRE H— T1EDC/ NAEREI00VDC CEHE L TWVWE T,
500 1200 1800
LMFO3(L) LMF14 LMF14L 1600 -  LMF24 LMF24L
w00 E 1000 [
1400
800 E LMF13 LMF13L 1200 L LMF23 LMF23L
300 LMFO02(L) N
i # 44 1000
ﬁ F 600 [ LMF12 LMF12L A a0 L LMF22 LMF22L
(N) 200 - N) (N)
LMFO1(L) 400 600
LMF11L
L 400
100 200
200
0 0 0 . . . .
0 1 2 3 4 5 6 0 1 3 4 6 0 1 2 3 4 5 6
EEE(m/s) EE(m/s) EEE(m/s)
3000 4500
LMF34 LMF34L LMF44 LMF44L
4000
2500
3500
LMF33 LMF33L LMF43 LMF43L
2000 \ 3000
3’7% #2500
) 1500 - LMF32 LMF32L bal LMF42 LMF42L
\ (N) 2000
1000 - 1500 |-
LMF31 LMF31L LMF41 LMF41L
1000
500 -
500
0 1 1 1 1 0 Il 1 1 1
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
HE(m/s) EEE(m/s)



HIWIN.

68

VERDY AT L

M99TJ05-1203

DZT7E—R - AVER—XV K

LMFO, 1, 28]&F~1i%
“@" 500 (2xN)-M5x0.8Px10DP
2 Lﬁa I\ s
2 = W 2-M3x0.5Px6DP e A e
a 4’}:/& -b- /x;/ % & = =
© 0] I
63 (N-1)x52.5
Lf
A5{ Lf Wf WF1 Wf2 Wf3 Wf4 Wf5 N Hf1 Hf2
LMFO1 150 67 18.5 30 55 335 33.75 2 15 10.5
LMF02 255 67 18.5 30 55 335 33.75 4 15 10.5
LMFO03 360 67 18.5 30 55 335 33.75 6 15 10.5
LMF11 150 96 33 30 815 48 43 2 18 8.9
LMF12 255 96 33 30 815 48 43 4 18 8.9
LMF13 360 96 33 30 81.5 48 43 6 18 8.9
LMF14 465 96 33 30 81.5 48 43 8 18 8.9
LMF21 150 126 40.5 45 111.5 63 58 2 18 8.9
LMF22 255 126 40.5 45 111.5 63 58 4 18 8.9
LMF23 360 126 40.5 45 111.5 63 58 6 18 8.9
LMF24 465 126 40.5 45 111.5 63 58 8 18 8.9
LMF3, 48] & F~1 7%
‘ 4.1 ‘ (500] ‘ (2xN)-M8x1.25Px11DP
“\Il @ 9 7/ ~
S /! s
%@S* EIﬂE -J ol e ® -
o . 2-M3x0.5Px6DP q\!\ 1
) ﬁ \t\ 2 =
h R W @ a4
@@ @‘g\z-Us" PTx8DP 5 /'l/'l
2 1335 90 (N-1)x80.5
Lf
Az Lf Wt WF1 Wf2 Wf3 Wf4 Wf5 N
LMF31 221 141 40.5 60 126.5 70.5 65.5 2
LMF32 382 141 40.5 60 126.5 70.5 65.5 4
LMF33 543 141 40.5 60 126.5 70.5 65.5 6
LMF34 704 141 40.5 60 126.5 70.5 65.5 8
LMF41 221 188 54 80 173.5 94 89 2
LMF42 382 188 54 80 173.5 94 89 4
LMF43 543 188 54 80 173.5 94 89 6
LMF44 704 188 54 80 173.5 94 89 8




HIWIN.
M99TJ05-1203 69

LMF O, 1, 2 EIEF~1 &

(2xN)-@5.5 THRU; @10X3.5DP (LMF2 Series)

(2xN)-@5.5 THRU; @10X1.5DP (LMF1 Series)

(2xN)-@4.5 THRU; @8X2DP (LMFO Series)

@ :{.‘l @ _']_E
N ©) @ S RS
Ls2 (N-1)x60 Hs1
Ls Hs
(Ls1)
Azt Ls (Ls1) N Ls2 Hs Hs1 Ws Ws1
LMFOS1 120 124.87 2 31.25 11.8 59 58 48
LMF0S2 180 184.87 3 31.25 11.8 59 58 48
LMFO0S3 300 304.87 5 31.25 11.8 59 58 48
LMF1S1 120 122.77 2 30.6 11.8 59 88 74
LMF1S2 180 182.77 3 30.6 11.8 59 88 74
LMF1S3 300 302.77 5 30.6 11.8 59 88 74
LMF2S1 120 123.09 2 304 13.8 79 118 104
LMF2S2 180 183.09 3 304 13.8 79 118 104
LMF2S3 300 303.09 5 304 13.8 79 118 104
LMF3,4BIEF~1&
(2xN)-@9 THRU; @15X6DP
@) T
g =
5 © it
Ls2 (N-1)x92 Hs1
Ls Hs
(Ls1)

EAR Ls (Ls1) N Ls2 Hs Hs1 Ws Ws1
LMF3S1 184 189.6 2 49.2 16.5 10 134 115
LMF3S2 276 281.6 3 49.2 16.5 10 134 115
LMF3S3 460 465.6 5 49.2 16.5 10 134 115
LMF4S1 184 189.03 2 489 18.5 12 180 161
LMF4S2 276 281.03 3 489 18.5 12 180 161
LMF4S3 460 465.03 5 489 18.5 12 180 161



HIWIN,
70  M99TJ05-1203

VERDY AT L

DZT7E—R - AVER—XV K

)7 E—RHETL

Forcer

=0.9

Air Gap

JE——

Stator

(~~]0.05/500

) Z7 E—ZLMFEIEFORERIESHR

B H
LMFO1 48.5
LMF02 48.5
LMFO03 48.5
LMF11 48.5
LMF12 48.5
LMF13 48.5
LMF14 48.5
LMF21 50.5
LMF22 50.5
LMF23 50.5
LMF24 50.5
LMF 0 S 1

T
LMF31
LMF32
LMF33
LMF34
LMF41

LMF42
LMF43
LMF44

2)—X EEFiE
0:58 mm
1: 88 mm
2:118 mm
3:134 mm
4:180 mm

BEEFETIV

SHRE
CHR%Z Lt

HT

BEEFRE
0~2Y—%X
1:120 mm
2:180 mm
3:300 mm
3~4Y—X
1:184 mm
2:276 mm
3:460 mm

H

64.1
64.1
64.1
64.1
66.1
66.1
66.1
66.1



45 7 E—ZLMTY ) —X

INAT 42D Z7 B2 =RV ) — XIEAERDOKARS % B
BHORECAWL) Z7E-27TY, 7 LARFHFERLTN
BNDT. UL&OICELS, BNcBFEERBET., BLUDOKE

RZELEDDT. R—IVRXYDBEBRAITELTVET,

348
SENMFIE

el L

0000000

LMTZ 1) — XD fttk

EFHEN

ERER
=AHES(1s)
=RARER(1s)
HNEH
RAEREE
EXEEH
#REER (25°0)
SR 202 VR
HiEEy F
E—25—7IVHIIFEE
WEEENEH(GFRE)
E—2EH(25°C)
iR
Y—IVAL Y F
RAPHEERE
AEFEE
BEEF1=v FEE
I7¥vv 7

BEECRIEE

BEEIBFrIRE

i1
FC

|C

Fo
lp
Kr
Tmax
Ke
Ras
L
2T

Rbend

I7F vy THAREHIIRS
aF> o7 L. FEEk

Bifu

N

A (rms)

N

A (rms)
N/A (rms)
°C

ms

Q

mH

mm

mm
Vrms/(m/s)
N/VW
C/W

°C

vV

kg

kg/m
mm

A AROTEUNOBIBITIE £ 10%DBREDDY T,

LMTE—Z#HH

LMTD4

LMTD3

LMTD2

LMTC4

LMTC3

LMTC2

LMTB4

LMTB3

LMTB2

LMTA4

LMTA3

LMTA2

122

245

184

184

138

92

96

72

48

55

42

108
27

LMTA2 LMTA3 LMTA4

27
15
108
6
18
100
0.6
74
4.5
72
375
1.7
54
24

0.62
2.0
0.75

42
15
168
6
28
100
0.6
1.1
6.7
72
37.5
17.5
6.9
1.6

0.78
20

55
15
220
6
37
100
0.6
14.8
8.9
72
375
233
7.9
12

0.94
20

192
220

168

200

LMTB2
48
1.2
192
4.8
40
100
0.9
16
14.2
90
375
22
8.2
1.7

288

LMTB3 LMTB4 LMTC2

72
1.2
288
4.8
60
100
0.9
24
21.3
90
375
33
10
1.2

368

384

400

96
12
384
48
80
100
09
324
284
90
375
44
16
09

552

600

92
24
368
9.6
38
100
1
6.2
6.1
120
37.5
24.6
126
1.1

LMTC3 LMTC4

138
24
552
9.6
58
100
1

93
9.2
120
375
36.9
154
0.7

736

736

HIWIN.
M99TJ05-1203 71

980

RAHES
EHESN

800

184
24
736
9.6
77
100
1
124
12.2
120
37.5
49.2
17.8
0.6

B59100M1090A070 PTC f —= X%

0.99
32
0.55

132
3.2

1.65
3.2

500

1.60
6.4
1

2.20
6.4

2.80
6.4

1000

LMTD2 LMTD3

122
17
488
6.8
72
100
34
18.5
62.0
180
375
44
196
0.73

39
74
1.65

184
1.7

736
6.8

108
100
34

27.8
93.0
180
37.5
66

23.0
0.52

5.85
74

1200 (N)

LMTD4
245
17
980
6.8
144
100
34
37.0
124.0
180
375
88
26.6
0.4

7.8
74



HIWIN.
72 M99TJ05-1203

MUERSDY AT Ls

JD_T7E—R - AVER—F K

LMT2 ) —ZXF-VAh—T
WS PRRE A — T1EDC/ VA BE300VDC TCHEL TVES,

60

50

5

0
20
10

0

LMTA4L

LMTA3
=

LMTA2

LMTC4

LMTC3

LMTC2

300
250
## 200
h
(N) 150
100

50

2 3 4 5
HE (m/s)
LMTD4
LMTD3
\ \ QDZ
2 3 4 5
RE (m/s)




HIWIN.
M99TJ05-1203 73

1) =77 2 —RLMTA/LMTB/LMTCOH3&

< 2 2 Q. 3 -M3x0.5Px6DP (LMTA Series)
P+0.1 P+0.1 3 -M4x0.7Px8DP (LMTB Series)
@D; 3 -M5x0.8Px10DP (LMTC Series)
Ls
G G
\) ‘)
o~ Y <
m o AR
+l \ \
a P
B L1 Lf L1
| P+0.1 | P+0.1 ‘
) o o
/> />
+ \ \
<< P >
o o o, o

6 -M3x0.5Px6DP  (LMTA Series)
6 -M4x0.7Px8DP  (LMTB Series)

| 6 -M5x0.8Px10DP (LMTC Series)
500

1) Z7 Z2—KRLMTDOD &

@D
G ! G P+0.1 : P+0.1 6 - Mé6x1.0Px12DP
1) [0] %
) /)
o~ < ¢«
S < \ \
A 2 oo
o] ] ' '
L L
Lf
Ls

4 - M6x1.0Px12DP
50 _A+0.1 60 A+0.1 ©




HIWIN,
74 M99TJ05-1203

UBEROHVAT L
DZT7E—R - AVER—XV K

Ls(EIEFE&R)="S (1718) + Lf (RAIBFRY) +2*L, (¥ K— - EEE)

LMT | — X DRI F~F &

wiE LMTA2 LMTA3 LMTA4 LMTB2 LMTB3 LMTB4 LMTC2 LMTC3 LMTC4 LMTD2 LMTD3 LMTD4
AIE)FE L; (mm) 94 130 166 120 165 210 160 220 280 220 310 400
AIE)F1& B (mm) 40 40 40 50 50 50 60 60 60 80 80 80
EEFEE D (mm) 20 20 20 254 254 254 35 35 35 427 427 42.7

EEE Y F PxA(mm) 30x30 48x30 66x30 40x40  62.5x40 85x40  60x48  90x48  120x48 90x30  135x75 180x120
EEE v F PxC(mm) 30x5 48x5 66Xx5 40x5 62.5x5  85x5 60x6 90x6 120x6

LMTA&LMTB ) —X T
Z ka—%S (mm) 100-1550 (50mmEEfii CHEINS B)
LMTC 1) =X .
Z R E—%7 (mm) 100-2000 (50mmET THANT )
LMTDY Y =X .
Z FO—%' (mm) 100-3000 (S50mm B THEINY )

FRICE—2DEEFTEH. ZOZRFMREIZA O—7IcL>TEDVEY, (TREBR)

reiE LMTA2/A3/A4 LMTB2/B3/B4 LMTC2/C3/C4 LMTD2/D3/D4
A +O—%7 (mm) 100~300  350~700  750~1550 100~700  750~1300 1350~1550 100~750 ~ 800~1500 1550~2000 100~550 ~ 600~1000 1050~3000
FHFEPREL, (mm) 25 40 60 50 70 100 50 70 100 60 80 100

)27 2—KRLMTEIE FORIBSHR

LMT A S -xxxx
| _I_'|'
)= EEFER F7Tvav EIEF&(Ls) [mm]
YT R—RE—% A:20 mm S: 1ZHE
B:25.4 mm C ARZ Lk

C:35mm
D:42.7 mm



HIWIN.
M99TJ05-1203 75

5 MV E—Z2O—%2)FT—T)Ib

5.1 REIES KU HEE p.76

52 TMSO—Z2 17— . p.77
53 TMXO—#Y)F7—7Ib 0 p.82




HIWIN,
76 M99TJ05-1203

fIERH AT L
MULOE—2O0—%2)FT—T1

5.1 RmlES KU AHEE

T—2EE8REIDY RITEGL. D DU —REEEARE LD T LK. BNIEIRERE S BEDE—S %5185 &H
TEEXY, HWINDDO—Z U F—TIULZSAF Y v 7 FBETIVICT BT Sk A— b A= 3 AR TFEa st &
BTVWET,

ZEERS v T
FTERICEBOANEN
AT ATY—=Tav/\T
= 1%

BN EFE

NGRS = x=]==

Towa L XERE

YT hIVOA=E (A7) AAZ))
I OAO0—Z%ZABAN s U RIIE
IPESESREAR (A7 3>)
TL—FEIMFE (T a)

O00000000O0O

BCTavINv bk
HIWINO—Z2UF—T)Uid. &
ML ELOONR FEREFET
st L TWETD,

DDA—% ) 7—T IVDISFAEE

fERAES S UER

2 = R wE B

3

St
i
it

N7 bt ERE
o

\
S
4
S
)
il
rk

CVD, 7 T/\—¥c%
HEERIGR, RE/AE
BFHREIIITEE
AL TEE BREF AT CEE
BLRDEHITES
TEXR
Cih
TR ER RS
BT HRE
NPT
BIEDILEDHT o o
fELADKRE/T A NHE
ZREOPHIICHORNY
aRwy b ZEOWEAORY b
7 1) =2 )b— L TCORE/RE

O0O0O0OO
O 0O

O0O0O

RE/
TR b #kER

O0O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO O U

O0O0O0O
00000000 O0OOOOOOO

0O0O0OO
00O
0O0O0OO



HIWIN.
M99TJ05-1203 77

52 TMSO—%2Y 35—
5.2.1 TMSOx A—% U F—7Ib

TMSOxE—42 1) F— LD~k
(B3 F5.2888)

6X60°=360°

@24
EEZRY v 7 b

6-M5x0.8Px10DP
P.C.D @60(ElEFEIER)

45.5

6-M6x1PXx9DP
P.C.D @90(EEFEER

6x60°=360°

TR

IO—2EG

TMSOx O—% 1) 77— 7' U1t

5 BfiT TMS03 TMS07

b N 12 T Nm 3.1 6.2
BTSN lc A (rms) 2 2
BAMLVY (17) To Nm 9.3 18.6
=RRKER (1) Ip A (rms) 6 6
IV EE K: Nm/A (rms) 1.55 3.1
BRREH Ke ms 2.1 25

a1 V3B (FRE. 25°0) Ras Q 7.1 124
AR 2R ((FE) L mH 15.2 30.4
FAEER 2p 10 10
BN (KRR) Ky Vrms/(rad/s)  0.82 1.7
E—2FEH (25°0) Km Nm/J/W 0.5 0.7
i Rin °C/W 1.8 1.0
Y—<IVR1 v F 3 PTC SNM100 &%)
714 RIVkIvY v 500
ESEEREME— X > b J kg m? 0.003 0.006
T—42EBE M kg 4 7
RAEA RE R Fa N 3700 3700
RABAREAR Fr N 820 820
RARE n rom 700 700
BYRLEE Arc sec +3
FaE* Arc sec +45/+10"
=1y H mm 117.5 150

L AROTELUNOBBITIEE10%DBENDY £,



78

HIWIN.
M99TJ05-1203

UERDV AT L
MULOE—2O0—%2)FT—T1

5.22 TMS1xO—%2 ) F7—7 )b

TMS1xa—42 1) F—TILD~Ti%
HfElF=5388)

45.5

6x60°=360°

0.3

‘ 1
@150
b
TMS1x A—2 Y 57— Ui
Eii BAfiT TMS12

b2 1V Te Nm 5
EHETR le A (rms) 4
BAMVY (18) To Nm 15
RAER(1H) I A (rms) 12
MV EER K: Nm/A (rms) 1.25
EREFERR Ke ms 3.2
a1 IV (&R, 25°0) Ras Q 2.6
2 PEPII) L mH 8.2
LiR2 TS 2p 22
WEEESER (RR) Ky Vrms/(rad/s) 0.6
E—ZFEH (25°0) Km Nm/yW 0.6
HiKin Ren ‘C/W 1.2
Y—<IVA 1y F

7414 RV IVY v

EEGEREME— X2 b J kg m? 0.006
E—428= Mm kg 5.7
RAEAR&E Fa N 3700
RARARAT F, N 1700
RKRE n rpm 700
BYUBRLEBE Arc sec
FEEx Arc sec

=1y H mm 100

E AROTELNNOEICIE E10%DEEND V£ T,

@35
[EERZER v T

6-M6X1PX9DP

P.C.D @60 (ElExFEIEF)

8-M6x1Px12DP

P.C.D @142 (EEFEER)

T2k

TMS14 TMS16
10 15
4 4
30 45
12 12
250 3.75
36 38
39 5.2
14 20
2 2
12 18
1.0 13
0.8 06
3 PTC SNM100 &%)
500
0.0065 0.007
7 83
3700 3700
1700 1700
700 700
+3
+ 45/ +10"
120 140

8x45°=360°

TMS18
20

60
12
5.00
4.0
6.5
26
22
24
1.6
0.5

0.0075
9.5
3700
1700
700

160



5.23 TMS3x O—4%2 U F7—7Ib

TMS3xA—2 1) 7= VD%
(R fEIERS 4BH8)

50
=
ijim

@170.5
L 9
7
2200
fx
TMS3x O—4% U 7—7 U1tk

EE BAf3T
el 12 Te Nm
EFER e A (rms)
BAMVY (17) T Nm
=RRKER(1H) s A (rms)
LY EER Kt Nm/A (rms)
BRREH Ke ms
a1 U (R, 25°0) Ras Q
O EYII ) L mH
Rk 2p
BN (KRR) Kv Vrms/(rad/s)
E—Z2EH (25°0) Km Nm/v/W
i Rtn °C/W
Y—IVR1 v F
714 RIVkIvY v
EEEEREME— X2 b J kg m’
T—42E8E M kg
BRAHARER Fa N
RABEARAR F N
RARE n rpm
YR UBE Arc sec
FEEx Arc sec
=1y H mm

A AROTELUNOBBITIEE10%DBEND Y £,

@60
[EIERZER 7 b
8-M6x1Px12DP
P.C.D @120 £ 0.05
(BlEEFEIER)

HIWIN.
M99TJ05-1203 79

10-M6x1Px12DP
P.C.D @180 +0.05
(BEFEER)

T2

IO

X8
TMS32 TMS34 TMS38 TMS3C
10 20 40 60
3 3 3 3
30 60 120 180
9 9 9 9
33 6.6 133 20.0
47 54 5.7 59
5.8 8.4 13.6 18.8
27 45 78 111
22 22 22 22
1.6 32 6.4 926
1.1 1.9 3.0 38
1.0 0.7 0.4 0.3
3 PTC SNM100 &%l

500
0.014 0.02 0.026 0.035
15 21 26 32
8000 8000 8000 8000
6500 6500 6500 6500
700 500 240 120

+25

+25/£10"

130 150 190 230



HIWIN.
80  M99TJ05-1203

UERDV AT L
MULOE—2O0—%2)FT—T1

5.24 TMS7xO—%2 YV F7—7 b

TMS7xA—2 1) 7= VD%
(R fEIERS SBR)

2104
EERZ=R v 7+
8-M8x1.25Px16DP

P.C.D @190 (El&:FEE )

@230 |
0 9-M8x1.25Px20DP
S P.C.D @280 (BEIEFEIER)
<
o
+
I
2300
fx

505 =12 TMS74 TMS76 TMS7C
== VY Te Nm 50 75 150
ERER le A (rms) 3 3 3
BAMLVY (18) Tp Nm 150 225 450
=RRER (1) Ip A (rms) 9 9 9
VLD EE Kt Nm/A (rms) 16.7 25.0 50.0
BEREER Ke ms 5.0 5.1 54
a1 V3B (R, 25°0) Ras Q 14.0 19.0 32.5
AVBY 2R ((FR) L mH 70.0 96.5 176.0
HEiBER 2p 44 44 44
WHEENER ((FR) Kv Vrms/(rad/s) 10.8 16.2 324
E—ZEH (25°0) Km Nm/vVW 3.6 47 7.2
i Rtn C/W 04 0.3 0.2
Y—<IVRA1 v F 3 PTC SNM100 &%)
7414 RIVRILY vV 500
EEGEREME— X2 b J kg m? 0.152 0.174 0.241
E—428= Mm kg 39 445 61.5
RAHARERE Fa N 8000 8000 8000
RARERHRER F, N 6500 6500 6500
RARE n rpm 180 120 48
BURUBE Arc sec +25
FEE* Arc sec +25/+10"
5% H mm 160 180 240

A AROTEUNOHEICIEE10%DBEEND Y £,



HIWIN.
M99TJ05-1203 81

TMSZ ) —AT-NA—T
bV 3TERE A —71EDC N ABE30VDC TR L TLE T,

TMSOx>/)—X TMS1Ix)—X
7 25
TMS07
6 TMS18
20
N or N TMS16
}711 AN )7|/ 15
(Nm) 3L TMSO03 (Nm) 10 TMS14
2L
5 TMS12
10
0 Il Il Il 0 I I I
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
S&RE (rpm) SEE (rpm)
TMS3x/1)—X TMS7x/1)—X
70 160
‘ TMS7C
60 TMS3C 140 -
s | 1201
100 -
}Il: 40 TMS38 }Il:
2 47 80R
(Nm) 30 (Nm) \TMS76
TMS34 60
20 4wk TMS74
\ TMS32
10 \ I 20
0 I 1l 0 1 1 1 L L
0 200 400 600 800 0 50 100 150 200 250 300
ERE(rpm) SERE(rpm)
—_ . s =
TMSO—Z2 ) 7—J IV IBESHR
TMS34
=
2)—=X i HA4X O—425%
MUV E—% S: Complete 0: 4= 110 mm 2:20mm
O—%2UF—2)b 1: 9442 150 mm 4:40 mm
3: 444% 200 mm 6:60 mm
4: 9442 300 mm 8:80 mm

C:120 mm



HIWIN.
M99TJ05-1203

82

B ROV AT L
MULOE—2O0—%2)FT—T1

53 TMXA—%2YU7—7Ib

O BNRRREL VIVI\EE. &Y —R)L— T
O HNREEmEE

531 TMX4O0—%2U7—71b

TMX4O—% 1) F =T IVDF&
(BB RS 655)

2-@5003 x5DP
P.C.D @100

6-M5X10DP L
P.C.D @100 (A Vi8)

+— 4-M5x10DP

; P.C.D 295

@110 (BRARYE)
7le:D
2 U
\
| SRR SN
¥z | H@ [ .
EFLab | i T = H;m%{ﬁ _ _ % n

| \ /

! N ‘ ]

i ESEH —4—

‘ X8

P

TMX4 O—% ') 7—T LD
Hel= BT TMX44 TMX48

B MVY Te Nm 4 8
EFER le A (rms) 26 26
BANMVYT (1) To Nm 12 24
BRRER (7)) I A (rms) 7.8 7.8
MV EE Ke Nm/A (rms) 1.56 3.12
EXEFEH Ke ms 5 5.8
1)V (R, 25°0) R2s Q 23 39
O EIZI ) L mH 11.6 224
FAEER 2p 14 14
HREENEH (FE) Ky Vrms/(rad/s) 0.9 1.8
E—ZE (25°0) Km Nm/yW 0.8 1.3
Higi Ren °C/W 32 1.9
Y—<IVR1 v F 3 PTC SNM100 &%)
BADCN\REE vV 500
[EEREREEE— A b J kg m? 0.0065 0.0085
T—4EE M kg 45 7
=AM RE R Fa N 1000 1000
RARE n rpom 300
BUERLEBE Arc sec +3
BE Arc sec + 50/ + 25"
=y H mm 123 163

E AROTELINOBEICIE T 10%DEBENG ) E T,



HIWIN.
M99TJ05-1203 &3

532 TMX6 A—%2UF—7J b

T™MX6A—2 ) F—7ILDFi%
I3 E5.788)

4-MB6X9DP L
P.C.D @160 (A X V8)

2-@6°%x8DP
P.C.D @160

4-M6X12DP
P.C.D @160(3& A #) 2-06 §°%3x4DP
85 P.C.D @160
@170
@45 _ZER 710.03]A
} AN 2] A]

\ T2y 2
|
g |
T
h
X8
TMX6 O—2 17— LDtk
Eoie ==Liv} TMX63 TMX65 TMX68

=MLY Te Nm 8 16 24
BB lc A (rms) 3.8 3.8 3.8
gAMLY () To Nm 24 48 72
=RRER (1) lo A (rms) 12 12 12
NIVO EE Kt Nm/A (rms) 2.13 426 6.39
ERREHR Ke ms 5.6 5.8 5.9
A1 JV3ER (R, 25°0) Ra2s Q 2 35 5
Z eI 1) L mH 114 20.5 29.6
BEAmER 2p 16 16 16
YHEENIEE (KFRE) Ky Vrms/(rad/s) 1.2 25 37
E—2FEE (25°0) Km Nm/J/W 1.2 1.8 23
i Rin °C/W 1.7 1.0 0.7
Y—<IVA1 Y F 3 PTC SNM100 &%
BADCNRERE Vv 500
CEEEREMHE—X > b J kg m? 0.019 0.026 0.033
T—4ER M kg 8 1 15
RAEHHRER Fa N 3700 3700 3700
RARE n rom 300
BURLUBE Arc sec +3
BE Arc sec +50/ % 25"
=y H mm 109.5 134.5 159.5

A AROTEUNOHEITIE L 10%DBEND Y F T,



HIWIN.
84  M99TJ05-1203

B ROV AT L
MULOE—2O0—%2)FT—T1

TMX ) —RF-VA—T
I PHRE A — T 1EDONRABE300VDCTHEL TLET,

TMX4 Series TMX6 Series
10 25
9 TMX48 TMX68
8 20 F
7L
~oe ~ 15+ TMX65
(Nm) 4 TMXad (Nm) 10 |
TMX63
3 |
2+ 51
1+
D L L L L Il L 0 I I I I I
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300
[EERRE (rpm) ElERERE (rpm)
— \3 -~ =
TMXO—2 U 77— VDR IFIESER
TMX 44
| | ! |
2)—X Rzt E—2NE O—42/&
%78 =t d X:L VIV 4: 110 mm 3:30 mm
6: 170 mm 4:40 mm
5:50 mm

8:80 mm



6 A bA—5BLUFFA/\

6.1 J> ba—JjbAH— FPCl4P

62 FZA4N

6.2.1 LMAFT—IYHRFZ14/\

622 O—2YF—JIVAFZ1/\—
6.2.3 K1 /\fFEMm

6.2.4 mega-fabs D1 K51 /\—

6.2.5 XTL FS 1 /\—

6.26 EVT7HA AV

p.86

p.88
p.88
p.90
p.92
p.93
p.94
p.95

HIWIN.
M99TJ05-1203 85




HIWIN,
86 M99TJ05-1203

AIERDV AT L
m A N n B ¥ SE N O N A

6.1 O rFA—JVAH— FPCI4P

HIWINO > bO—/LA3— FPCI4PIE. DDA(Digital Differential
AnalyzenZFWT. RSA/INNDA >0 1) A2 2] VAT
ZTWEY, AEE COMBRIENRRET. S COmEME
EEHEOTWVET, £eT4VZIVIYA—ZEBDAHTVEAN
DFHFAHETNET, KD bO—)LA— RIFAT7vE>VT
E— 2B RO/ IVAER Y —RE—2DHEICANTVNE T,
B L, R—LEUZY PASESEY—RAF VHIMESH
HUET, KL TEDL T« HAPRDY). LU 1EDERE
LEAAESTOP)EE > TWVE T,

32w PCANR, FSTT7 RS LA ;
Aty LA A :
1374 IZIVAT 574 I %)VES
STEP/DIR(1 %!)). CW/CCW(2 %)) & A/BRE/ SIL RIS
ZE/ VA ANCK D S/ A LR

3 B E R

2 BhPIA AR
BRBIUSESRE O 7 «—) VAT R—
AT IAVZI- T D=2 —FE32EY AT 2 X4
(EAR1.76MHz, OEEE)
IOA—K—hHT2 5y FHéee
Windows DLL RS A4 /X514 75 1)
B, UIw hRA YT Joghse
ATFvEVTE—2— ACH—FRE—%2— UZT7E—
2 —| T
MotionMaker™1—H'+4 > 2 —T 114 X
EIRATA:
+5VDCE5%, PCOPCl/ N R K BEBAR900mMA
NEREIR:
+24VDC 5%, £ A500mA

(A=A RTCTHAEFEL, )

O OO O0O0OOO OOOOOOOOO

6.1.1 FfEiEFEPCI4P-TB

PR FEPCIAP-TBIX. /YVAFESESO Y FO—)LA— KD

SANS LU N EEEEICES T AHEARBEE T, e s . .
ATFVvEVITE—R ACH—RE—2B LU
) Z 7Y —RE—ZIERTREC T,




HIWIN.
M99TJ05-1203 &7

£# % B

LMACK20M

LMACK30R

HIWIN Motion Maker

HIWIN Motion Makerd®'Y —)Ly7ME. PCI4PIT K BHIEIS X7 A
BROEI1EREREELTESTELNTEET, INETANT
I—HE EREAM Yy FOOI Y IRBENE DD EHET
BEEBIT. TAMN I VERBT AT EDTEET,

—HEE. V3V HLURAERDT AL, | @
REE o — + i it
VOREEDE e
[FomaiCean =] [lemsicpen =]
0’ o' .’ " i L e | | g A
or- Sanant Made: Ficomal opon =
@eeee i e Srcon. ] e P
ESTOF Iheme Finkbh _.’-h H_; - e bl __*‘; m"h— |
[*] Encodar Farmas O Copy Paremeser i Oeher Azen ][]
ey 55 = e |
sz, Spovid . [ETENN puilselses m

INIVRT A=<y b, REfER. /\—
FOI7UZy bBKUV T ROIT
VZvh,



HIWIN.
M99TJ05-1203

88

N
|
g
¥
NS
s N
K O
A
Bl N
=Ny

6.2 FZ1/N\
6.2.1 LMZ

FAN

SE K

~

;_~

(22 AN

—R

mega-fabs D1

o

u
3

ERAR]

ESEIEEIEE

—R

)L T>O—

DRIVT T
Bkl
O BRHGSA VT -AVE2TT
O 100-240VACER
FaD

TAY

o 74—JUF
T7HOvBE0

O Step/Direction, CW/CCW, A/B/SIVA =« 74— b

o

CN3 CN2 CN4



HIWIN.
M99TJ05-1203 &9

# & f

mega-fabs D1 H—R F> 4\ oNt
+24Vdc Power s2vde |3 =
Supply(Required) To PC RS-232 port
6| NE
At least 500mA N |1 _
5 ™0
v
4| s
13 4 3| s6
Earth
2 | RXD
3
W Ground TRse —LT— ] @
47-63Hz LaNewt) 1L = L[ —— L2 2 1| NC
100-24008C | |y I 0
N A— U 1
E Lline p Linear Motor Stage
Fitter E:c’ejz‘d
b o y N2
T s I,
A A v
. ] 1
2 | | W
! ‘ ! ‘ Over
| |
+VBus I ] I | X: temperature
Regen Resistor F switch
r | /\ /\ uses \ \
REG+ |1 . | |
} ,—$‘—1—H—:}<— 1= 1 1 Case
I \ v\
ground
} g ! REG- | 2
I I
} = 3| -VBus CN3
I I
L 5
s6
\ \
Il Vi | |
I I
I 10Ky | |
‘ ‘ N T TN
I vy i 1| Ha u u Halla | 2 | |CN4
I I Digi
gital Hall
‘} } 12| HB } | } T HallB | 3 }[Uphur\al]
PCI4P-TB ‘[ | 13| HC } f } f HallC | 4
N N G { 5V@400mA }— 3| 45V | } | { Vee | 4
27| sTo- 9w |0 | [ | ‘
| o] = * ! v s
28| STO- oM |8 :%

| T \y o) o

— \
29 | DRO+ 110 " L Y/ ] Case Ground
30| DRO- nom | 9

15 EAD+ A 16 "/v ?—\‘*
,,,,,,,,, - — - —
6l @ o pr-‘cauircu" } ' i A !'T i I‘T A+ | 14| CN3
| | | | 5 Il \ [ l ’ [ [ \ A B Digital
DTS ) A O g S g TR
\ Scode 6| 8 } } Be |13 t—
18| 8o I I B | nput | >< LT I >< Vi
| | I 71 B B |5
e DT D) | Tir T
|
| - iz |z ! } 8l ¢ :>< |1 = = | >< G
RS422 | | -
LI [ r |1 o T ‘ | | T T \ t z 4
77 T |y |
* Axis 0 is shown in this example L 17 T T 17 Wvde | 7
**In case of user's PLC or motion controller 2 SG L J J L —_— l—l L oV 2 ]
the pin numbers would be different. \V/ » P \ ‘ ‘ I ‘th':z{d -
1] Fo vy Duter Case Ground
Vi -
CN1
+ 1
1-L 2

R Neg. Limit
2L 4

20UT | 5

3L 6 3%5. Limit

Eg. NPN(open collector]
sensor power +5~+24Vdc



HIWIN,
90  M99TJ05-1203

fIERH AT L
m A N n B ¥ SE N O N A

6.220—2)7—JIVBFZA1I\—

mega-fabs D1 #—R FZ 1 /\

TAIRIVT T

74—V REEHE

BRENGZA NV AR TT—X

100-240VACER

Step/Direction. CW/CCW. A/B/SIVR » T4 —< v b EARIAE
T7HRIBLOT VRV - T OA— 2B

000O0O0OO




HIWIN.
M99TJ05-1203 91

® & A

mega-fabs D1 H—R FZ 1\ Nt
+24Vdc Power 20vde

Supply(Required) 3 o | ne To PC RS-232 port
Atleast 500mA I
5 | ™D
4| s
13 4 3| se
Earth
Ground —Fr e — T ——— 1 @ 3 il
1 . 1
47-63Hz L2(Neut) {1 L Lb— L2 2 N/C
100-240VAC L1[L|ne]_:._| o% -
N A L
E Line D[ponot Torque Motor Rotary Table
Fitter exceed|
m o o fen
4 u 5 -
h , v
T a R—
V Bus \ \
= 1 = ’ ’ Case
Regen Resistor Fuses +5Vde NI WA W
1 f‘ f‘ — REG+ | 1 A
| [
| % [ REG- | 2 CN3
[ i g - —
1 \ | \ | 3| -VBus 14 15 A— —I ot+ |1
| AW
! _LI/_/ 15| s6 l‘. l‘. or- |12
e 16 | sine :X ', | ', | ul+ | 10| CN2
| | X: - Analog
7] sin- I I vl 3 Encoder Case Ground
18 cos+ :>< T l T l ><: U2+ 9 '—77}7
19 cos- I I u2- 2
L il
8 z uos | 8
)y, S R D oy
5Vi@400mA 3| v t T t I +5vde | 45
PCI4P-TB
2| 6 ———m—"7F——"F—— ov |
CN2 T [
n N V 1 FG6 N\ shield Case Ground
28| sTo0- , , oM |8
29| DRO+ 1 (1
30| DRo- oM |9
15| EAO+ A |16
—— 1| Fomestanaat
17| EBO+ B [18|\— From
encoder
1

X X
20 EZ0- 1z 21
{ { RS422

FG N e

1

1

|

|

1

18| EBO- B |19 input :
|

|

:

* Axis 0 is shown in this example
** In case of user's PLC or motion controller
the pin numbers would be different.




HIWIN,
92  M99TJ05-1203

fIERDH AT L
B e Bt F SE O N A

6.23 FSM/I\fIEM

% B5{ x4 %2— R
LMS> 1) —XH
E—2@3%7 2 (FCT)
T AUzt FMIWAS-K121, FMK3G, FN‘1‘P0055103 |
BEES IR 2—
LMC) —XH
Motor
E—2EHEBRES Connects
® ~_Z1 LMACSOITK — (Juw) (T I
and CN3
™S/ — X H

LMACSCICIF [j:[b ! —

Intercontec
AU7(:BSTA880FR0886201A000

mega-fabs D135 &K UXTLTPCE TH2m

. D-SUB 9 I K< A /J\— RS-232
(® Rs-23257—71b LMACR21D A= ) ot
® ESfiER 050100700001 680, EXE100W, E—% 500W
For Linear Motor Positioning Stage
D-SUB 9 I -
\ i INTHR
® YIvbRALyFr—TIb LMACKOOS I ——
o D1-CK1 N3ZERC £TRV 4
D1 FZ A /\IE& -
D1-EMC2 CN3ZEELHLOART 2
D1-H1 HIEACEIRHA
EMCft B .
D1-H2 3tEACERH
D1-H1 X
el 2 _
D1-H2 R¥a
LMAHS LMS, LMTBT Y2 ILR—)btoH— YV F LIy RES
FIRIKR—IVEVY  LMAHC LMCA. LMCB, LMCCYU—RXBTIRIVE—IbEYH— Y7 VI Y FES
LMAHC2 LMCD, LMCE¥)—RXBTIRIVE—berH—, YV J VI MES
‘ LMAHSA-D IMSYU—=XR. 7477 Lo vUES
FHasR—I Y Al el o
LMAHCA-D LMCA LMCB,LMCCHE LTVILMCC U =R, T4 77 Ly v )UES
oo 03 04 05 06 07 08 09 10
r—JIVEE (m) 3 4 5 6 7 8 9 10

7 24VddE 1 A RTTHRETEL,



6.2.4 mega-fabsD1 RS> 1 /\—

LMACELICTY

LMACELIC1Z

@ 1;%7;’; FNY 218 | maceoc
=yng
LMACECI1J
LMACECICIAA
LMACK30R
av ra—3/N0R
@ =2
LMACKCICIA
oo 03 04

T—7IVRE (m) 3 4

JAx742—

CN3

CN2

05

iR

HIWIN.
M99TJ05-1203 93

Renishaw7 %)V Z7 A5 —)LEE—RIBERE2E A

AIB7 «— KN\ Z5532% 5 2—D-SUB15% R

BHESIART 22—
El—T———

¥

L]

FZA4NIXT2—(3BM)
#J3(:10120-3000VE

Renishaw 72V Z7 A5 —)LEE—BBMES LTI 2 IViR—)LE VY — (558

filB7 4 — R\ 7552325 2—D-SUB15* A

BHIMESIARI 2 —

E

Y

TIBIER— Y —E5 %Y 2 —D-SUBIAR

FZAN\3XT2—(3EM)
#J3(:10120-3000VE

Renishaw 7+ 047 Z7 R4 — L EE—XBRES B

frB7 «— KN\ 552329 2—D-SUB15% R

BHESIRT 2 —
Ell—r——

i

>

FZ4N\I%Y 2—(3BM)
23 : 10120-3000VE

Renishaw 7+ 07 Z7 A5 —)LEE—ZBMES LTV R IVR—)ILE VT —(E5H

87 4 — FN\v {E52% 9 2—D-SUB 154 R

BHESIART 2 —

¥

g

:

TIZIER— I —E5 %Y 2 —D-SUBIAR

FZ4N\IXT2—(3BM)
#3(:10120-3000VE

Jena 7FOJIYO— 2B LXCE—2ERMSSH. TMSH

Intercontec
A ASTA876FR1085200A000

d> bA—5\(3m)

\/

t—>3

=

RZAN\3XT 52—(EM)
#3{:10120-3000VE

== 1C

ACS SPiiPlus SAN
I>0—4 D-Sub 25pin 1

RS 4 N\a%7 2—(3M)
A3(:10126-3000VE

RZ4N\3%72—(3M)

[
w

06 07 08

#3{:10126-3000VE

09 10




HIWIN,
94 M99TJ05-1203

UERDV AT L
> bO—2BKLURZ100N

6.2.5 XTLR S 1 /\—

LMACELICIL

LMACELICIP

@ g%z;; FRY 28 \macEOM
LMACECION
LMACECICR
® 22;;:['/_5' VR MACK30U
oo 03 04

T—=7IVRE (m) 3 4

aAx7 32—

05

B
Renishaw7 I 2V Z7 245 —)L & E—ZIBBYESA(IXTL)
BEES IR Z—

I 32} RS/8a%4 52—

HD-SUB 15 f#

Renishaw7 I 2V Z7 Ry — b EB—2BHES LTI IVR—IbE > —ESH XTL)
BEES IR 2 —
Ee=—rT———

fiB7 4 — FN\y 552292 —D-SUB154 R

fiIB7 1 — RN\ 71853 2% 9 2—D-SUB15% X

= FSaNaxy 42—
FIRIH— ISP —(EB TR Z—DSUBIXZ HD-SUB 15 i
Renishaw7 2V Z7 R —)L & E—21BBYESA(IXTL)
BBEEIART 2 —
{87 1 — /8y #5832 5 2—D-SUB 15X X T
[} )]
KSna%s 48—
HD-SUB 15 1i#t
Renishaw 7% )V Z7 R — )L BE—2BBMES & TV 2)IVR—)b Y —(ESH (XTL)
{7 < — F/Sy 988035 Z—DSUB 154 X BRMES AR 52—
i)
1L )]
o KSna%5 48—
FYRIE— I —ESTRY 2 —D-SUB9I* R HD-SUB 15 /it

Jena 7+ BV TV A—S2BLUVE—ZBEMESH. TMSH (XTL)

Intercontec
AU3(: ASTA876FR1085200A000 FSANa%y 52—
HD-SUB 15

E— 323> FA—F\(#3m) (XTL)

INTHR
sl [ [ 10
FSANIRy 52—
HD-SUB 26PIN fi
06 07 08 09 10
6 7 8 9 10



6.26 EVT7HAL AV

LMACEOOZ

LMACEOOY (R—IbE L)

-
i

=1
=

ov
Y=V K

LMACEOO)

D-SUB
15>t

&
(051400300063)

§ St oo B 2 M

3
P

N

AEB—IV R
AE—IV R
&
(051400100133)

B oy

S

51400100075)

il IS

LMACEOOC (R—Ibt L)

f

=1
=

5V

ov

Sin(+)

Sin(-)
Cos(+)
Cos(-)

Z+

Z=

AEB —IV K
T—R

D-SUB
15E 1
4

12

9

1

10

2

3

1

15

2E It
1
2

D-SUB
9K it

q~U‘|-l>LAJl\)A

&

(051400300063) 20k /i

B 2 55 9% 2 8 of S DM

—
o

51400100133)

b

SE gy

51400100075)

h

i S

SCS1 20
EVig
3

O 0 N O L1 N

14
15

1
12
13
10

SCsI

3
2
16
17
18
19
8
9
20

15

1
12
13
10

LMACEOOP

LMACEOOL (R—IbE>H#EL)

LMACEOON

D-SUB
15E it
7

2

14

6

13

5

12

4

15

&
(051400300063)

SO SH Th B 2 M M

AEB—IV K
MBS —IL R
&
(051400100133)

B oy 3

S

51400100075)

STl S I

LMACEOOM (FR—Ibt>F#&L)

REs—IL K
==

&5

D-SUB
151
4
12
9
1
10
2

&

(051400300063)

A OB Th SH I SH

H_(
ARER—IV R
NEB—IV R
&
(051400100133)

B oy 3t

o

(051400100075)

Sl IS I

HIWIN.
M99TJ05-1203 95

HD-Sub
15 /1#
4

5

14

13

12

Il

8

7

15

10
15

— = O O W N
w

HD-Sub15
eV

4

5

14

13

12

11

8

7

15

10
15

- = O O W N
w




HIWIN,
96  M99TJ05-1203

UBEROHVAT L
> bO—2BKLURZ100N

LMACEODAA
Hase 8-10-0090(1£) JENA(ES %51 400300069)  SCSI20E /() fgg‘ >1x
4 5V = 3 +5Vdc
A, 5 5V 5 - -
6 oV =! 2 B57—X
2 Uy o 19 Cos()
SZOrYZI 3 U- % 17 Sin(-)
&S 9 Uyt 18 Cos(+)
10 U+ 7 16 Sin(+)
1 Up- ey 9 /X
L77L2YAR—7
8 Ug+ R 8 X
6 )Y MER>—IV K 20 E857—R
r—2 =)V K NE—IV R 1 TL—LT7—2R
- 1 T+ % 14 [IN5] Motemp
A= 12 T- & 15 EE7—2
LMACEOOR
L 8-10-0090(l)  JENATES %51400300069) - f:%?lﬁ) }g%
4 5V = 4 +5Vdc
N7 5 5V = - -
6 oV = 5 57—
2 Uy O 1 Cos()
AVTYAEI 3 Us- ES 13 Sin(-)
(s 9 Uyt = 12 Cos(+)
10 U+ fx 14 Sin(+)
LorLyzz—s Yo =7 ’ X
8 U+ ® 8 X
6 ov KB —IL K 15 E87—R
r—2 =Lk AR —)U R 1 TL—LT7—X
- 11 T+ E3 10 [IN5] Motemp
A 12 T- & 15 EE7—2



LMACK30R
&85
TL—L7—X
E57—R
Enable [IN1]
GPAZ7 [IN2]
GPAZ7 [IN3]
GPAA [IN4]
HSAZI [IN6]
HSAZI [IN7]
HSAZ7 [IN8]
HSAZJ [IN9]
HSAZ [IN10]
GPAZI [IN11]
[Out1]
D2

LMACK30U

&5
TL—L7—X
Ref ()
Ref (+)
[IN1] Enable
[IN2] GP
[IN3] GP
[IN4] GP
[IN11] GP
[IN12] GP
[IN6] HS
[IN7] HS
[IN8] HS
[IN9] HS
=V F

ey @&
1 x
2 /2
3 Din
4 R
5 T2
6 FLVI/IE
7 &
8 274
9 £
10 EeZ /=
Il wH/2
12 /2
13 BH5 LR
TR
ey &
1 2
2 BH/E
3 =]
4 Pin
5 R
6 ALy
7 FLVI/IB
8 #%/Black
9 B3R/ 2
10 &
1 (27
12 &
13 Yo/ 2
T—R

8a
8b
9a
9b
10a
10b

11b
12a
12b
13a
13b
7b

5b
b
7a
8a
8b
12b
12a
11b
1a
10b
10a
9b
9a

=
B

/2
B3\ E
BzWE/ 2
=

%2

X

/B

B/7%

=|

B/2
B3/ 2

&

EVES
/2
A% LR

=
E]

52

=

B/7x

x/2

X

®/82

%
H5\E/ 2
BaW\&E

<%

14
15
16
17
18
19
20
21
2
23
24
25
26

HIWIN.
M99TJ05-1203 97

[Out2]

[Out3]

I>3J—4 Aln/Out
I>3J—4 /AIn/Out
I>3—#4BIn/Out
I>3—4 /BIn/Out
I>3—4 XIn/Out
I>3—4 /XIn/Out
+5 Vdc @ 400mA
E57—R

777 0% Refln (+)
777 0% Refln (-)
[IN12] GP Input

&5
[In10] HS
BE57—X
[Out1]
[Out2]
[Out3]
BE57—X
+5 Vdc
I>3O—4/XIn/Out
I>O—4 XIn/Out
I>3—4/BIn/Out
I>3—4 BIn/Out
I>3—4/AIn/Out
I>3—4 Aln/Out




HIWIN.
M99TJ05-1203

MERDY AT L
TRA:E—291I07T

Lol

FTIE &RE, X hAO—7 BEFEHHAONEE
EJ@E% REEET DA OVCERLTVET, E— 9
BEDFIRIFLLTDESLY TY,

O HBEEBRICEDOE CHRIMFINZ5ET 5.
O WERAENZKD B,
o t— 9 %EET%O

A bO—7% (mm)

: TEEIBHE] (sec)

 IRE (mm/s?)

: 3RE (mm/s)

ML BB E (kg)

g : BIIRE(M/S)

Fo: RAIESIN)

Fe: ZEREHEST (N)

Fa: BT/ EERESEE 1 IMSEULMFY 1) —XA)N)
Fi - 1873 (N)

Kp : HESITEEL (N/Arms)
|p :EFj(Ea/ML(ArmS)

le : SEXNETR (Arms)

lc : BT M (Arms)
Vo : HEERRE(MmM/S)

Q []
<o —>x<am

=

27w T1 FRETOT74—IVELUBE/INT A—

RDRE

TNTNORRICSCCRBEE—2ZRET 2HITIF
EETAREIC OV T2 EL D E T,

EghHiE

BRI EESIETE
V =Vg+al

X = VT + %aTz

VRE, alIRE. THBHEETCHY . X IIHEERETT, 15
TEINTA—=RELTV,aTand \)DADD D EHNS2DERER
TENTEET, 2D ERIc LI REDET,

TN CRENE T,

RE7O7 14—

1. 1/3-1/3-136REREZ7O7 1 —Ib

BENERRE (X) EREIRRE (T) ZRNGE. RE—MREICTH
KOLV2REBE A, "1/3-1/3-1/3"6FAERE T O
TA4—IVTY, R FREE., BuER% FRITRY KDl
BT 2HET. NIERNTT EERDSRBLEBENET
a_o

V (m/sec) A

Vmax

t(sec)

T3 T/3 /3

Vmax=1.5x¥ (BecauseX:%x%+V x%+%x%)

Vimax _ 4.5X
a = =

max 2
T/3 T

HEEIREIIUATOLDITHEYET,

2. 1/2-12 =43 707 1 —)btriangle profile

X BLUT BMEEETNIIBEDE S U & DO—MRHZBRENE
WE1/2-12 =88R 707 4 —)LTY, TRITRT KDIT. K
& LTHNBEE BRI £ S, ZORETOT (—
JWETRDESITHEVET,

V (m/sec) A

Vmax

t(sec)

172 1/2 ‘

ECHDRETOT « —JUICBAVSNSIREIE. 2EBD
TO74—ILDIREL Y KELHNET, LIch> T
ERE—ATAALRESHEYET, 288D TOT 1 —)b
ZRVLEHE. E—2IINELBRYETH. REORAE
VmaldKELZBDT. FSA/N\—D/NABEIF DS
ESGBLTUIEY FE A,



3. BRGAHER

HIWIN.

M99TJ05-1203 99

1/3-13-13 B6REL 707 «—)b =ARTO7 =)L
V[m/sec]‘
‘ |
V (m/sec) ‘ ‘ |
777777 ! } VmaXiiiiiiiiiiiii‘
Vmax } | }
} | t(sec) i t(sec)
73 3 3 12 T2 ‘ ;
\ 1.5x — 2x— OrYaxX
4.5X AX
a T 2 T 2
t X max ( it S Vinax )
VmaX a I Vmax - a
RFvT2 BAEENERMHEN BT |p 5 EOENET le IFHNER K EBNTROE
DK TCEET,
BERAREAGRRIE > TREYET, F
FP=Manmax+(MLxg+Fa)xp=Fi+Ff p Kf
F
| = e
FilFBSESD. Fr 3B, UISBEIERECCT, K

Z{DHBE. BRENSENL2EEDBZENCTY, RIERTE
4N E G TROL S HABNG AT« —/UcBWNT £
HENIIIAUCK O CEHETELT,

F,=

e

(Fi+ Ff)2t1+Fth2+(Fi - Ff)2t3
i+t +ta+t,

V (m/sec) A

Vmax

ATv 73 mA¥EAICE>TE—2ZEEL, E—
RDEREHEDT S

HIWINDAZOT T, E—2DFMERN. FEAHOHLSE
YEE—2ZRELET, TNHOBRREASLURMER
[ZDWT, TR K IHERLE T,

=2 < |, GREENZE—ZDHREEY)

u=?<u(ﬁﬁéht%—9®&ﬁ;U)

f

EWNER EEEAL o/l & LTI R—IVEERLT
07&UIEC EBESITLTIREN,




100 {A-Ig{a%’olsl-\&M

=7 E—2EEH

e 2L BREEE5kg (R4 A—EEE1 kg . X1 O— 4
kg). BEEERE L 001, FENEEEES00mm, FBERFRE400 ms. K
LFBERE300 ms& LE T,

1E LI EBRDEHZ BN TVmax amax Fp BXU FeZEtEL
9, EIORESOT1—ILEBVNET, )

V= 1.5x£ = 1.5xE =1.875 (m/sec)
T 0.4

max

_45xX 45x0.5
. (0.4)
Fp = MLXamax"'(leLxg+Fa)xiJ

=5x14.06+5x9.81x0.01=70.3+ 0.49=70.79(N)

=14.06 (m/sec?)

F =

e

\/[(70.3+ 0.49)%+ 0.49% + (70.3- 0.49)?]x0.1333
0.4+0.35

=41.92(N)

CDIZEIE. &AHESI87(N). EHHESIO62(N), HESTEL33.8
(N/Arms)D. LMCA6(pA8)E#EE L& d . E—2Z \DEMIFIU
TOLSIEEIET,

HENERUE338 N/ArmsTT, E—=ZN\DERIIUTDL S
FUET,

F
l,=—t= 7079 _ 2.09(Arms)< 5.4(Arms)
K, 338
|, = Fe = 4192 =1.24(Arms)< 1.8(Arms)
PKy 33.8

IE/ = 11' 84 x100% = 68.89% < 70%



$8#B: LTV LI X2 DRE

1. WERBOUNE

LTV IR 2DINT EIBTERETET Hledicid. £—4
&ERTAN—IFEDBFBRIVNETT, ROBFBREWMACLTE
—kb\

EESLOCEREZ SRS 07 1« — I LDFEA

O RZA/\— @%@%ﬁ

O RSIAN—DOEREE

o E— 9@?&7}/ l\)b?iiﬁl

o

x5

on

BIENF O ) LORREHEST

I TOERENETT, O—2 ) —F—2cDWNTld
O E—4AhSRfEFEEEE—XK
O E—ZRDEME—X K

=T E—2ZICDWNTIE
O HEEE=

2. ZEHT A7 IVDREREIC DOV T DIEER
EADIYA 7)UICHIT DEREEIC DOV T T OEHRE T
NTCFEL,

O BoERBIBRFDRE

O BEKRTEORE

O JBRAFR]

3. EBEILT 2L ¥ — D5
SHRICBIT BEET L F—Z U FORREALTEHEL

0—% U T—%:
dec = J (('01 -0 )

Eec (Joules). BOREFIC[EE TN ST RIVF—

Jikgm?): BEEEE—AY F+HE—ZBUYHTE—X b
w1 (radians /sec): BIRFAIARFDEHEIERIRE

W, (radians /sec): BoRAL T BFDBHEIELRE

le : SENETR (Arms)
V7%

1
Edec =§Mt(v12_v22)

Edec joules) JBRICK W [EEEN D TR LF—
M (kg): FIBIEPE=
V; (meters /sec): JIRFIIAFRPRE

V, (meters /sec): A& 7 Bk

4, E—RHEBIXILF—DHE
j/r)I/LEE,/)IL%JEL/TLt% E—RICK>THETNSI %
IWF—EFEL T e

3 F
P Rwind'\ng(?l)2

motor Z

M (kg): FIEIERE £
ICE > CHEBEIND IX)LF—

Ppower (WattS): :E - 9
meding (ohm): €— 2 DAFEHE

HIWIN.
M99TJ05-1203

F.E®E—R&RBET B

Nm EEZI DS
'J :7@%@

Nm/Am p@ﬁz*”
N/Amp 1) =

Emotor= PmotoereceI

Emotor joules): E—Z2 TEHEEN AT X/ LF—

Tdecet (seconds): B E]

WEITS]

5 FSAN—REEIXIVF—D5HE
ROBREBNT. FRRICPVTEETNDIRILF—F
HEEBLTCEEY

Ereturned = Edec - Emotor

Ereturned (jOU|e5)I RS N—C@EEETNEITERILF—

Edec (joules): BORIC K > TERIEETNAS TR /LF—

Emotor (joules): E=ZIC K> TEEETN S I X/ LF—

6. AEIRIVF—DFSAN—DF v\ T 1%
ABDESHDHIE
BORRICEESNS IXIVF—E R4/ —DF v/ T o
t%mELT<ﬁéuoP%%N—M$OT%WT%%@E
ITRIVF—IERATHETEET,

w C(v2 -(1.414V

capacwty regen mains ) )

Wcapaoty (JOU|€S)./ \ZE /SR TS TRINCES TR E—
C (farads): /XA F ¥ /{22 > X

Vregen(VO|tS) LA > EEEHA | Ld%) r

Vimains(Volts): RS A4 /N\—|lcHh DB ERE

7. MR EICEBEND TRV E—DHE

ﬁﬁ?@zzw$ DRSAN=DF v\ T 1 ZBA DL
e re) ﬂ@%&ﬁ%ﬁﬁb\‘( I/T/I//Z'S'T HEY

’\:?IZ\JI/ﬁF EEELTCRE

Eregen = Eretumned—Eamp

Eregen (oules): LT > LY AR T ﬁ%i@“’\j?IZ\)I/:\f—

Ereturned (JOU'GS) T—A2D5 RTAN\—OREENS TRV

£

Eamp (oules): E—2H\IRINY 5 T /LF—

8. FIAN—DF v I\ T 1 ZMZ ZiHETFD/ IV
AT DFE

LTV LI AR TIRIVF—ZBE LTG5 E0NE D
ERRICH LTUE. LT Y LY R A THETNE/NVR/INT
ERDEHERVTCHEL T RREW

Ppulse = Eregen / Tdecel

Poutse(watts): / VL R/

Eregen(joules): I//?S\/ I/:/\\Xg ?5%’%?&%1*) I/:F\\_
Tdecel(seconds): BB ]

9. INIVANDZHET B-HITHELIRIEDIHE
REVEEENZ/ UV RINDDEXEERANT. A/ b
ZINTHEBET HIcDITTRNERELE LYV LI R 20N
EERRICLYEHEL T T,

101




102

HIWIN.
M99TJ05-1203

R= Vzregen / I:)pulse max
Rohms): 38 371fiE

Ppulse max- BRIV Dr

SEINHEL VNS GREEZ S DRERNZREA TS
W ZOBBIZEfc KA /N\—HaA—HDERT 5&/NDL
T UEFUEL D IFKRE L BEIFNEE Y E A

10. LTV LY R 2ZEEH
WNEIERR
) Z77&—%4] : LMXL1L-S37L-1200-G200
K= /\— . mega-fabs D1
DC/NAF v/ 2 > Z: 1880uF
L7 EREHOA > & B EE: 300V
EIAERTE/IME © 150
AFEREE: 86Kg (N1 O— F 74 Kg= & E)
Vmax: 2 m/s
HBEE: 5 m/s?
RS A /NEIREE(AC): 220VAC
E—23LMS37L
HESITEEL (K): 68N/A(rms)
vaindingi 2 ohms(#FE)

RDATY TTLT VLI REERATLEE
F=ma=86x5=430(N)

Eyo = %m,V 2= 1§><86>< 2% =172(joule)
3 430
P motor — Z wmdlng (_ x \/7)2 —x2 X \/_ )2
=120 (Watt)
Emotor = Pmotor Tdecel =120x ( ) 48 (JOUle)
Erelurned = Edec Emotor_ 172- 48 =124 (JOU[E)
Wcapacity ; x C x (Vrzegen (1 41 4’Vma‘ms)z)
= %x 1880x 107 x (3907 - (1.414x220)?)
= 51.98(joule)
0 Ereturned >Wcapacw’ly
E egen = Evetmag= Eump = 124 - 51.98=72.02 (joule)

Pouse = E regen/ Tuece = 72.02/0.4=180.05 (Watt)
V2 3902

9

R = o= =844.77(ohms)
P 180.05

pulse

BE LToIRUEIE844.77 ohms KWU/WhEL, /3T F v/ 21
180.05 wattsdk U KELHRITNIEESHELD T, INTF v /8
T4 00 W, 68 ohms DIEIRAE2DEFICDEWVTHWE
T, TOTHIE HBEDIEIEIZ136 ohms, /NTF v/ 7«
IF200WICTE W £, EIDA — 4 &ES14£050100700001 T,



7 &

C:LMETEEH

HIWIN.

M99TJ05-1203 103

g #

£ B H
R R
Email : Title :
Tel : Fax :
1k Z ot :
[IBRIRE
BRIE o) =2)b—L, 75X
ClZzofM_
(I BAsd [ XY
LTy DR
AT—=T 2L LAY R (RRIERED)
LAY Y (FERIERED)
Lz
arEE ko) Efld(kg-m?)
BRARE (mm/s)F fzld(rad/s)
RANERE (m/s) F fzl&(rad/s?)
A bA—7 (mm)
B YIR URSE(um)E TzlX(deg)
FBE(um)Efzl&(deg)
Ty T Ti?"?ﬁft‘"‘/?ium
702210 DIDfREE__ um
Orientation of Stage AR =B )
[ILaterally []Upside-down
EEEIENF [IYes fE#%: _ [INo
FHEEE L OAN—F OXRO—fF V
r—TIRT CINo (1K [IEE A
RS NBE CI1ov 1220V
CzofM_ Vv
. TICW/CCW  CIA/B -
[]STEP/DIR
IGH OmEEs TRXFv>
RERAIEESK
HESFAAR . (HIWINK 2l SREEREAR)
i By

FMEO001-07



HIWIN.

Motion Control and System Technology

HIWIN.

Motion Control and System Technology

<

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

No.7, Jingke Road, Nantun District
Taichung 408, TAIWAN

Tel : +886-4-23550110

Fax: +886-4-23550123
www.hiwinmikro.com.tw
business@mail.hiwinmikro.com.tw

HIWIN CORPORATION
HIWIN #h{&4t

T 651-0087

AR H==E4T 5285205
==rhRE)L3RE

Tel : (078) 2625413

Fax: (078) 2625686
www.hiwin.co.jp

infodhiwin.co.jp

REXZE/ARY FEER
T183-0055

REERAFRTATREN T B 10835
FEeRRI L LA

Tel : (042) 358-4501

Fax: (042) 358-4519

BAEHEXE
T450-0002

BHIRAGHETPNXRERIT B23%135

BEEARESR IR
Tel : (052) 587-1137

Fax: (052) 587-1350
M E PR

T869-1101

BEA IR 55 BR % T 2R $1.2268-38-201

Tel : (096) 340-2282
Fax: (096) 340-2286

HIWIN GmbH
Briicklesbiind 2, D-77654
Offenburg, GERMANY
Tel: +49-781-93278-0
Fax: +49-781-93278-90
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

infodhiwin.de

HIWIN SCHWEIZ
Schachenstrasse 80

CH-8645 Jona, SWITZERLAND
Tel: +41-55-2250025

Fax: +41-55-2250020
www.hiwin.ch

info@hiwin.ch

HIWIN S.R.O.
Kastanova 34

CZ 62000 Brno,
CZECH REPUBLIC
Tel: +420-548-528238
Fax: +420-548-220233
www.hiwin.cz
infodhiwin.cz

Matrix Machine Tool
(COVENTRY) LIMITED
A2 Earlplace Business Park
Fletchamstead Highway

Coventry CV4 9XL, United Kingdom

Tel: +44(0)2476718886

Fax: +44(0)2476678899
www.matrix-machine.com
salesf@matrix-machine.com

HIWIN USA
*CHICAGO

1400 Madeline Lane
Elgin, IL. 60124, USA
Tel: +1-847-8272270
Fax: +1-847-8272291
www.hiwin.com
infodhiwin.com
*SILICON VALLEY
Tel: +1-510-4380871
Fax: +1-510-4380873

HIWIN FRANCE

24 ZI N°1 EST, BP 78, LE BUAT,
61302 L’AIGLE Cedex, FRANCE
Tel: +33-2-33341115

Fax: +33-2-33347379
www.hiwin.fr

info@hiwin.fr

Mega-Fabs Motion System
13 Hayetzira St. Industrial Park,
P.0.Box 540, Yokneam 20692,
ISRAEL

Tel: +972-4-9891050

Fax: +972-4-9891080
www.mega-fabs.com
infoldmega-fabs.com

©2012 FORM M99TJ05-1203
(PRINTED IN TAIWAN])



